
CAMBRIDGESHIRE PHILATELIC AUCTIONS LTD 

Sale No. 383 

Sunday 26 January at 10.00am 

 

    ALL LOTS ARE SUBJECT TO A 15% BUYER’S PREMIUM 

 

 Est. 

1 E  FORGERIES Hagner with various Fournier surcharges for Commonwealth 
countries inc Zululand and Bechuanaland. 

(1 item) £30 

2   OMNIBUS 1935 Silver Jubilee sets from Basutoland, British Honduras, British 
Solomons, Caymans, Ceylon, Malta and St Lucia, all mint. STC £150. 

(28) £44 

3   OMNIBUS 1935 Silver Jubilee sets from Barbados, Dominica, Falklands, 
Hong Kong and Newfoundland, all fu. STC £144. 

(20) £38 

4   OMNIBUS 1935 Silver Jubilee sets from KUT mint and used, S. Rhodesia inc 
an extra 6d x 2 plus the 1937 Coronation set mint and used. STC £140. 

(22) £26 

5   OMNIBUS 1935 Silver Jubilee sets from Basutoland, Morocco Ag French, 
New Guinea and Nigeria good to fu. STC £100. 

(13) £28 

6 E  COVERS balance of a CW postal history collection, 28 items from pre-stamp 
to 1960s. Generally good condition. 

(28) £15 

7 E  COVERS European postal history balance of 23 items mostly from Austria 
and Belgium from pre-stamp to 1960s. Generally good condition. 

(23) £12 

8   ZEPPELINS GERMANY 1931 Graf Zeppelin cover franked with 2M zeppelin 
stamp. Good condition. 

() £50 

9 E  EPHEMERA poster 1900 announcing the celebrations in Chard, Somerset for 
the Relief of Mafeking, mounted on page. Creased. Also includes a copy of 
Mafeking Mail page for March 22 1900. 

(1 item) £20 

10   ADEN 1942 censored cover to India franked with Coronation 1a x 2. Fine.  (2) £10 

11   ADEN 1948 Silver Wedding set mint.  SG 30 - 31.  Cat £40. (2) £12 

12   ADEN 1950 registered cover to New Zealand franked to 5r8a. Good condition. () £26 

13   ADEN 1953 cover to Great Britain franked to 20/-. Rough opening. () £26 

14   ALBANIA 1913 10pa - 10gr handstamps values typewritten in purple mint.  
SG 16 - 21. Cat £150. 

(6) £30 

15   ALBANIA 1924 National Assembly set mint. SG 151 - 5. Cat £110. (5) £22 

16   ALBANIA 1924 5q to 50q Red Cross mint. SG 157 - 60. Cat £107. (4) £20 

17   ALBANIA 1925 Government set um. SG 164a - 70. Cat £65. (7) £14 

18   ALBANIA 1927 King Zog's 34th birthday set mint. SG 262 - 9. Cat £150. (8) £30 

19   ANDORRA - FRENCH BOOKLETS 1996, 1997 and 1998 complete.                           
SG SB6 - 8. Cat £70. 

(3 items) £14 

20   ANDORRA - SPANISH 1972 Europa um. SG 67. Cat £180. (1) £30 

21   ANTIGUA 1884 - 7 1/- mauve mint.  SG 30.  Cat £160. (1) £50 

22   ANTIGUA 1932 1/- Tercentenary fu. SG 88. Cat £32. (1) £8 

23   ANTIGUA 1935 cover to Great Britain franked with complete Jubilee set. 
Fine. 

() £20 

24   ASCENSION 1938 - 53 ½d to 2d values in um blocks of 4.                                      
SG 38b, 39b, 40b, 40d, 41a, 41c. Cat £52. 

(28) £15 
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25   ASCENSION 1948 Silver Wedding set um.  SG 50 - 1.  Cat £55+. (2) £22 

26   AUSTRALIA 1915 - 28 10/- grey and bright analine pink vfu.  SG 43a.               

Cat £325. 

(1) £100 

27   AUSTRALIA 1931 - 6 £2 black and rose wmk C of A fu but a spacefiller.                  
SG 138.  Cat £650. 

(1) £60 

28   AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge set fu.  SG 141 - 4.  Cat £225. (4) £75 

29   AUSTRALIA 1932 5/- Sydney Harbour Bridge vfu.  SG 143.  Cat £225. (1) £75 

30   AUSTRALIA 1937 3d, 6d and 1/- definitives on FDC. Good condition. () £20 

31   AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set mint.  SG 156 - 8.  Cat £42. (3) £14 

32   AUSTRALIA 1938 commemorative cover to Ireland from the Queensland 
Philatelic Society. Good condition. 

() £10 

33 E  AUSTRIA 1986 - 2007 new issues still in their original packets inc many with 
invoices from the Austrian PO. All um plus the odd used. Cost a few £100s. 

(1 item) £120 

34   AUSTRIA 1839 Postal Administration registered entire from Laibach to 
Bleyburg. Good condition. 

() £20 

35   AUSTRIA 1858 - 59 3k black type II vfu red cds. SG 23a. Cat £300. (1) £60 

36   AUSTRIA 1860 entire from Trieste to Venice franked to 10k. Good condition. () £8 

37   AUSTRIA 1861 1k05 Newspaper stamp 4 margined imperf used. SG N38.                
Cat £225. 

(1) £44 

38   AUSTRIA 1863 (approx) cover from Gorkau to Kourbilz franked to 15k. 
'Anchor' seal on reverse. Good condition. 

() £14 

39   AUSTRIA 1865 entire from Trieste to London franked to 25k. Good condition. () £12 

40   AUSTRIA 1899 - 1902 30h mauve um. SG 115. Cat £31. (1) £6 

41   AUSTRIA 1904 20h brown, 25h blue, 30h purple all perf 13 x 13½ mint.                        
SG 161b, 162b, 163b. Cat £129. 

(3) £26 

42   AUSTRIA 1908 - 13 10k deep brown, blue and ochre fu. SG 206. Cat £110. (1) £22 

43   AUSTRIA 1921 cover franked with the complete set of 'Hochwasser' 
overprints. Large cover. 

() £14 

44   AUSTRIA 1925 - 30 air set mint. SG 616 - 35. Cat £150. (20) £30 

45   AUSTRIA 1925 - 30 air set vfu. SG 616 - 35. Cat £250. (20) £50 

46   AUSTRIA 1927 First Flight uprated stationery card from Vienna to Breslau. 
Good condition. 

() £10 

47   AUSTRIA 1931 to USA uprated stationery card sent via the S.S.Europa 
Catapult Route to New York and thence to Los Angeles. Good condition. 

() £20 

48   AUSTRIA 1934 - 36 2s grey-green used. SG 734. Cat £110. (1) £22 

49   AUSTRIA 1934 Austrian Architects set fu. SG 739 - 44. Cat £170. (6) £34 

50   AUSTRIA 1935 Winter Relief Fund set fu. SG 778 - 81. Cat £85. (4) £16 

51   AUSTRIA 1936 registered illustrated 'Day of the stamp' airmail cover franked 
with the Winter Relief Fund set and 1s airmail stamp. 

() £14 

52   AUSTRIA 1937 Vienna International Fair cover cancelled at the Rotunde. 
Fine 

() £10 

53   AUSTRIA 1937 Portraits set fu. SG 815 - 23. Cat £60. (9) £12 
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54   AUSTRIA 1943 censored mourning cover to Spain with Third Reich franking. 
Sent by Naval Captain to Embassy Press Attache. Good condition. 

() £12 

55   AUSTRIA 1945 - 46 pictorial set. SG 923 - 55A. Cat £17. (33) £4 

56   AUSTRIA 1949 Child Welfare Fund set fu. SG 1162 - 5. Cat £90. (4) £18 

57   AUSTRIA 1950 Plebiscite set fu. SG 1212 - 4. Cat £120. (3) £24 

58   AUSTRIA 1950 - 3 air set less 10s but inc both 20s fu SG 1215 - 21 Cat £330 (7) £50 

59   AUSTRIA 1950 - 53 2s blue plus 20s blackish brown birds um.                             
SG 1217, 1221. Cat £38. 

(2) £8 

60   AUSTRIA 1950 - 53 5s chocolate birds fu. SG 1219. Cat £160. (1) £32 

61   AUSTRIA 1954 Health Service fu. SG 1256 - 61. Cat £24. (6) £5 

62   AUSTRIAN POs LOMBARDY & VENETIA 1856 local entire from Como to 
Bellinzona franked to 30c. Good condition. 

() £10 

63   AUSTRIAN POs LOMBARD & VENETIA 1858 entire from Victoria to Arsiera 
franked to 15c. Good condition. 

() £10 

64   AUSTRIAN POs LOMBARDY & VENETIA 1858 entire to Malta, unfortunately 
with front top right cut out. Remaining franking is 2 soldi. 

() £30 

65   AUSTRIAN POs LOMBARDY & VENETIA 1863 2s yellow used with Vienna 
cds. SG 27. Cat £190. 

(1) £30 

66   AUSTRIAN POs TURKISH EMPIRE 1890 - 96 20pi on 2g green used. SG 38. 
Cat £110. 

(1) £22 

67 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST 1915 KUK Feldpost opt set 
to 5k mint. SG 1 - 20. Cat £89. 

(20) £20 

68 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST 1915 - 17 general set plus 
1916 Newspaper set all fu. SG 22 - N52. Cat £104. 

(31) £22 

69 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST 1917 - 18 set complete fu. 
SG 48 - 68. Cat £60. 

(20) £12 

70 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST - ITALY 1918 - 19 set mint. 
SG 20 - 33. Cat £90. 

(14) £18 

71 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST - ROMANIA 1917 and 1918 
sets fu. SG 1 - 34. Cat £68. 

(34) £14 

72 E  AUSTRIAN POs HUNGARIAN MILITARY POST - SERBIA 1916 set complete 
mint. SG 22 - 42. Cat £42. 

(21) £8 

73   BAHAMAS 1938 - 52 5/- dull mauve and deep blue plus £1 blue green and 
black um. SG 157a. Cat £88. 

(2) £30 

74   BAHAMAS 1938 - 52 5/- lilac and blue mint.  SG 156.  Cat £170. (1) £36 

75   BAHAMAS 1938 - 52 5/- lilac and blue um.  SG 156.  Cat £170. (1) £46 

76   BAHAMAS 1942 Columbus set complete fu.  SG 162 - 75.  Cat £65. (14) £26 

77   BAHAMAS 1948 pictorial set to 4d on FDC. Good condition. () £10 

78   BAHRAIN 1938 - 41 4a brown good used. SG 28. Cat £75. (1) £20 

79   BAHRAIN 1938 - 41 25r slate-violet & purple mint.  SG 37.  Cat £130. (1) £30 

80   BAHRAIN 1942 - 5 definitive set fu.  SG 38 - 50.  Cat £130. (13) £36 

81   BARBADOS 1852 - 55 4d brownish red 4 margined fu. SG 5. Cat £275. (1) £60 
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82   BARBADOS 1873 5/- dull rose good used cds.  SG 64.  Cat £300. (1) £75 

83   BARBADOS 1878 1d on half 5/- rose good to fu. SG 86. Cat £650. (1) £150 

84   BARBADOS 1921 - 4 Seal set complete mint.  SG 213 - 28.  Cat £100. (12) £32 

85   BARBADOS 1921 - 24 1/- black on emerald wmk script um. SG 226.            
Cat £55. 

(1) £18 

86   BARBADOS 1925 - 35 1/- (both shades), 2/- and 2/6 fu. SG 237 - 8a.                   
Cat £95. 

(4) £28 

87   BARBADOS 1974 Presentation Booklet containing the complete Orchids set 
in unmounted mint condition. 

(1 item) £12 

88   BASUTOLAND 1933 definitive set complete fu.  SG 1 - 10.  Cat £400. (10) £125 

89   BASUTOLAND 1935 Silver Jubilee set mint and fu.  Cat £41. (8) £12 

90   BASUTOLAND 1935 cover to Great Britain franked with the Jubilee set. Fine. () £18 

91   BASUTOLAND 1938 5/- violet mint. SG 27. Cat £45. (1) £12 

92   BECHUANALAND 1932 definitive set complete mint. SG 99 - 110                      

Cat £500 

(12) £170 

93   BECHUANALAND 1935 Silver Jubilee set mint and fu.  Cat £57. (8) £16 

94   BELGIAN CONGO 1887 - 94 10f dull orange pen cancel used. SG 14                        
Cat £425. 

(1) £36 

95   BELGIAN CONGO 1894 'Etat Independent du Congo' set less 10c used.                   
SG 18 - 23. Cat £77. 

(5) £14 

96   BELGIAN CONGO 1909 1f black and carmine Brussels opt mint. SG 42B.       
Cat £170. 

(1) £34 

97   BELGIAN CONGO 1909 5f black and lake local opt used. SG 44A. Cat £90. (1) £18 

98   BELGIAN CONGO 1936 King Albert Fund set x 2 um. SG 215 - 6. Cat £33. (4) £8 

99   BELGIUM 1849 10c grey-brown 4 margined used. SG 1a. Cat £120. (1) £18 

100   BELGIUM 1849 20c blue fu. SG 2a. Cat £80. (1) £14 

101   BELGIUM 1849 40c carmine 4 margined imperf used. SG 5. Cat £750. (1) £60 

102   BELGIUM 1849 40c carmine 4 margined imperf used. SG 5. Cat £750. (1) £60 

103   BELGIUM 1858 40c red 4 margined imperf used. SG 11. Cat £170. (1) £28 

104   BELGIUM 1865 - 66 1f lilac fu. SG 38. Cat £140. (1) £20 

105   BELGIUM 1869 - 80 8c violet fu. SG 49a. Cat £75. (1) £12 

106   BELGIUM 1869 - 80 40c rosine um? SG 54b. Cat £190. (1) £34 

107   BELGIUM 1893 - 1900 1f carmine on green mint. SG 89. Cat £120. (1) £24 

108   BELGIUM 1893 - 1900 2f mauve fu. SG 92. Cat £18. (1) £4 

109   BELGIUM 1911 Brussels Exhibition set opt 1911 mint. SG 117 - 24.                    
Cat £500. 

(8) £85 

110   BELGIUM 1912 5f claret mint. SG 143. Cat £140. (1) £26 

111   BELGIUM 1914 Red Cross set mint plus 20c fu x 3. SG 151 - 53. Cat £298. (6) £38 

112   BELGIUM 1921 75c - 10f definitives less 5f purple um. SG 314 - 21. Cat £33. (7) £8 
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113   BELGIUM 1924 5f Brussels Exhibition MS bearing the special cancel.                     
SG 320. Cat £375. 

(1 item) £80 

114   BELGIUM 1922 - 27 5f emerald um. SG 373. Cat £65. (1) £12 

115   BELGIUM 1922 - 27 5f emerald plus 10f brown mint. SG 373 - 3. Cat £175. (2) £28 

116   BELGIUM 1925 75th Anniversary set mint. SG 410 - 22. Cat £75. (13) £15 

117   BELGIUM 1928 Anti TB Fund set mint. SG 472 - 77. Cat £41. (6) £8 

118   BELGIUM 1936 - 56 2f50 vermillion um. SG 759. Cat £85. (1) £16 

119   BELGIUM 1936 - 51 10f deep purple plus 10f purple-brown um. SG 768, a. 
Cat £60. 

(2) £12 

120   BELGIUM 1936 - 51 10f purple-brown um. SG 768a. Cat £60. (1) £12 

121   BELGIUM 1936 Borgerhout Exhibition MS um. SG MS775. Cat £120. (1 item) £24 

122   BELGIUM 1938 cover to GB franked with Mi 465 and 469. Small tear at top. () £12 

123   BELGIUM 1939 registered cover to Great Britain franked with the Red Cross 
set. Good condition. 

() £14 

124   BELGIUM 1950 Athletic Championship set plus MS um. SG 1311 - MS 1316. 
Cat £200. 

(6) £40 

125   BELGIUM 1953 Child Welfare Fund set um. SG 1482 - 4. Cat £80. (3) £16 

126   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1882 - 94 2f buff mint. SG P88. Cat £400. (1) £80 

127   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1882 - 94 20c pale greenish blue mint.                
SG P74. Cat £130. 

(1) £26 

128   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1882 - 94 25c blue-green mint. SG P77a.                         
Cat £140. 

(1) £28 

129   BELGIUM RAILWAY PARCELS 1882 - 94 50c rose-red mint. SG P79.                    
Cat £140. 

(1) £28 

130   BELGIUM TELEGRAPH 1871 5f blue um. COB TG7. Cat 1875€. (1) £160 

131   BERMUDA 1921 1/- Tercentenary 2nd issue fu. SG 73. Cat £75. (1) £22 

132   BERMUDA 1938 - 52 2/- deep purple & ultramarine mint.  SG 116.  Cat £100. (1) £22 

133   BERMUDA 1938 - 52 12/6 grey & pale orange um.  SG 120b.  Cat £110. (1) £36 

134   BERMUDA 1938 - 53 £1 purple & black on red fresh mint. SG 121. Cat £300. (1) £70 

135   BERMUDA 1938 - 52 £1 pale purple & black on pale red um.  SG 121b.            
Cat £80. 

(1) £28 

136 E  BOSNIA & HERTZ 1918 cover bearing the complete Karl 1st set including the 
1 and 2 heller values. Unlisted by Michel. Good condition. 

() £26 

137   BRAZIL 1845 - 46 90r black 4 margined imperf thin yellowish paper fu.                        
SG 13A. Cat £120. 

(1) £20 

138   BEA 1895 4r ultramarine Mombasa opt mint. SG 46.Cat £250. (1) £65 

139   BRITISH GUIANA 1938 - 52 $1 violet perf 14 x 13 um. SG 317a. Cat £550. (1) £200 

140   BRITISH HONDURAS 1935 Silver Jubilee set mint plus 1949 UPU set um.  
Cat £33. 

(8) £8 

141 E  BRITISH LEVANT small selection of used on 2 leaves with 6 x GB used with 
'C' cancels, vals to 1/- (faults), 1885 80pa, 1887 4pi, 1896 cover to UK, also a 
few later with KE7 to 4pi. 

(36+ ) £20 
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142   BRITISH LEVANT 1887 - 96 4p on 10d dull purple and carmine mint. SG 6. 
Cat £45. 

(1) £12 

143   BOFIC SOMALIA 1943 - 6 set mint.  SG S1 - 9.  Cat £55. (9) £12 

144   BOFIC TRIPOLITANIA 1953 cover to Great Britain from Castel Benito to 
Cornwall. Good condition. 

() £12 

145   BPA IN EASTERN ARABIA 1953 illustrated Coronation FDC. Good 
condition. 

() £15 

146   B. VIRGIN IS 1938 - 47 definitive set mint, £1 um.  SG 110 - 21.  Cat £80. (12) £20 

147   BRUNEI 1947 - 51 defin set less 5c mint.  SG 79 - 92.  Cat £160. (13) £34 

148   BULGARIA 1879 10c black and emerald fu. SG 3. Cat £200. (1) £36 

149   BULGARIA 1879 10c black and deep green fu. SG 4. Cat £20. (1) £26 

150   BULGARIA 1927 - 28 air set um. SG 281 - 4. Cat £85. (4) £15 

151   BULGARIA 1927 - 28 10L air mint, SG 284. Cat £85. (1) £15 

152   BURMA 1948 illustrated FDC of the Independence set. Slight creasing. () £10 

153   CANADA 1898 - 1902 7c greenish yellow imperf proof. SG 160 var. (1) £50 

154   CANADA 1903 50c deep violet mint.  SG 187.  Cat £500. (1) £70 

155   CANADA 1934 First Flight covers x 2 each franked with the 'Ottawa 
Conference' overprinted stamp. Good condition. 

(2) £12 

156   CANADA OFFICIALS 1937 - 38 6c blue air marginal fu. SG 0109. Cat £60. (1) £16 

157   CANADA OFFICIALS 1937 - 8 6c blue air fu. SG 0109. Cat £60. (1) £16 

158   COGH 1853 4d blue on slightly blued paper, 3 margined fu. SG 4a. Cat £225. (1) £55 

159   COGH 1859 1/- yellow green 3 margined mint.  SG 8.  Cat £3750. (1) £350 

160   COGH 1859 1/- yellow green 3 margined fine used.  SG 8.  Cat £325. (1) £100 

161   COGH 1902 - 04 set complete mint. SG 70 - 78. Cat £250. (9) £65 

162   CAYMAN IS 1907 - 09 5/- green & red fine mint.  SG 32.  Cat £42. (1) £14 

163   CAYMAN IS 1921 - 83 2/- to 10/- wmk script mint. SG 80 - 83. Cat £146. (4) £50 

164   CEYLON 1935 Presentation booklet with the complete pictorial set um. (1 item) £25 

165   CEYLON 1938 - 49 2c black and carmine perf 13½ x 13 mint. SG 386a.                 
Cat £120. 

(1) £22 

166   CEYLON 1938 - 49 3c black and green perf 14 mint. SG 387c. Cat £150. (1) £30 

167   CHILE 1915 - 27 10p black and orange um. SG 175. Cat £34. (1) £7 

168   CHILE TELEGRAPH STAMPS 1891 set fu. SG PT73 - 6 + 5P (unused). (5) £18 

169   CHINA 1941 Honan overprint stamps x 5 all are unmounted mint, but of 
unknown status. Good condition. 

(6) £20 

170   CHINA PARCEL POST 1951 $1,000,000 red litho NGAI. SG NE 318B.                

Cat £4,000. 

(1) £800 

171   CHINA PR 1997 Year of The Ox set in blocks of 4 um. SG 4174 - 5. Cat £24. (8) £6 

172   CHINA PR JAP OCC 1942 $1 on $1 red-brown and blue plus ultramarine and 
purple in corner marginal blocks of 6 um. SG 107, 108. Cat £321. 

(12) £90 
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173   CHINA TAIWAN 1961 / USA 1976 card commemorating the Astronaut Virgil 
Grissom's flight in Liberty Bell 7 and the 15th Anniversary of that event. Fine. 

() £10 

174   COOK IS 1935 covers to Great Britain, one from Rarotonga the other from 
Niue each franked with the Jubilee set. Good condition. 

(2) £20 

175   COOK IS 1935 local usage of Jubilee set on cover. Good condition. () £10 

176   CUBA 1937 25c American Writers & Artists horizontal marginal pair (key 
value) um. SG 4240. Cat £68. 

(2) £12 

177   CYPRUS 1886 ½ on ½pi emerald wmk Crown CA mint. SG 29. Cat £550. (1) £130 

178   CYPRUS 1924 - 28 set to 90pi set mint.  SG 103 - 16.  Cat £180. (14) £50 

179   CYPRUS 1924 - 8 45pi purple & blue mint.  SG 116.  Cat £70. (1) £24 

180   CYPRUS 1928 British Rule set complete fu.  SG 123 - 32.  Cat £400. (10) £160 

181   CYPRUS 1948 Silver Wedding set fine mint.  SG 166 - 7.  Cat £61. (2) £16 

182   CZECHOSLOVAKIA 1960 Bratislava Stamp Exhibition booklet + First Day 
covers x 2. Good condition. 

(1 item) £8 

183 E  DENMARK 1885 - 1911 mint or used selection on leaves with 1885 to 12pi, 
1902 - 05 12pi fu, 1909 surcharges set mint etc. 

(25) £50 

184   DENMARK 1851 - 54 4RBS purple-brown 4 margined imperf used. SG 4.                        
Cat £75. 

(1) £14 

185   DENMARK 1854 - 59 2sk pale blue 4 margined imperf used. SG 8. Cat £85. (1) £16 

186   DENMARK 1854 - 59 8sk green 4 margined used. SG 12. Cat £110. (1) £20 

187   DENMARK 1854 - 59 16sk lilac 4 margined used. SG 14. Cat £275. (1) £50 

188   DENMARK 1858 8sk green 4 margined used. SG 18. Cat £190. (1) £30 

189   DENMARK 1863 4sk brown roulettted used. SG 20. Cat £20. (1) £4 

190   DENMARK 1864 - 70 2sk pale blue perf 13 x 12½ used. SG 23. Cat £60. (1) £10 

191   DENMARK 1870 - 74 4sk rose-carmine and grey perf 14 x 13½ used. SG 43. 
Cat £27. 

(1) £5 

192   DENMARK 1875 - 1903 3 ore grey and grey-blue thick carton paper mint.               
SG 50a. Cat £130. 

(1) £24 

193   DENMARK 1875 - 1903 2 ore grey and carmine fu. SG 71. Cat £41. (1) £8 

194   DENMARK 1875 - 1903 100 ore yellow-orange and bluish-grey used. SG 79. 
Cat £80. 

(1) £16 

195   DENMARK 1912 35 ore on 16 ore brown & slate block of 4 um. SG 131.                  
Cat £60. 

(4) £12 

196   DENMARK NEWSPAPER STAMP 1907 set perf 12½ used. SG N131 - 40. 
Cat £160. 

(10) £30 

197   DENMARK 1923 10 ore green marginal um. SG 218. Cat £60. (4) £12 

198   DENMARK 1934 Air set fu. SG 287 - 91. Cat £44. (5) £7 

199   DOMINICA 1935 Silver Jubilee set mint. SG 92 - 5. Cat £27. (4) £7 

200   DOMINICAN REP 1930 10c + 10c black and carmine air surcharge in gold 
mint. SG 291 A, B. Cat £110. 

(1) £20 

201   EGYPT postal history collection of 20 items from pre 1900 to WW2. Mixed 
condition. 

(20) £12 
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202   EGYPT 1844 Disinfected entire to Malta. Good condition. () £18 

203   EGYPT GAZA OCC 1956 air set um. SG 63 - 68. Cat £90. (6) £18 

204   EGYPT - BRITISH 1935 1p Silver Jubilee fu.  SG A10.  Cat £200. (1) £70 

205   FALKLAND IS 1898 2/6 and 5/- opt Specimen um.  SG 41s - 2s.  Cat £650. (2) £200 

206   FALKLAND IS 1938 - 50 2½d goose block of 8 um. SG 152. Cat £68. (8) £18 

207   FALKLAND IS SOUTH SHETLANDS 1912 - 20 ½d dull yellowish green 

block of 4 with cds. SG Z129a. Cat £600. 

(4) £160 

208   FIJI 1938 - 55 10/- orange and emerald fu.  SG 266a.  Cat £55. (1) £13 

209   FIJI 1954 - 59 definitive set mint. SG 295. Cat £35. (1) £6 

210   FIJI 1954 £1 ultramarine and scarlet mint. SG 295. Cat £35. (1) £7 

211   FINLAND 1887 - 1947 collection of 17 covers and cards each with either 
station or TPO cancellations. Generally good condition. 

(17) £24 

212   FINLAND 1891- 1897 1r orange and brown used. SG 143. Cat £100. (1) £20 

213   FINLAND 1925 - 29 25m yellow and vermillion fu. SG 244A. Cat £950. (1) £180 

214   FINLAND 1956 Finlandia folder with letter, labels and FDC. Good condition. (1 item) £10 

215 SB  FRANCE box containing 210 postcards (approx) both used and unused. 
Almost entirely from the 1900 - 1910 period. Many topographical but a fair 
number are Exhibition related. Generally good condition. 

(1 item) £75 

216   FRANCE 1931 5 x different booklets of postcards from The Colonial 
International Exhibition. 3 booklets contain 12 cards each the other 2 contain 
24 cards each. Generally good condition. 

(5 items) £50 

217 E  FRANCE and Colonies balance of a postal history collection. 109 items from 
pre-stamp to 1960s. Generally good condition. 

(109) £44 

218   FRANCE 1915 - 18 Military aviation covers x 10 different, mostly fine. (10) £36 

219 E  FRANCE 1931 booklets of postcards from The Colonial International 
Exhibition x 7 similar each contain 24 cards. Generally good condition. 

(7 items) £20 

220   FRANCE 1925 - 51 Philatelic Exhibition covers and cards x 21 different. 
Interesting frankings and labels. 

(21) £20 

221   FRANCE 1931 booklet of 5 postcards x 3 from The Colonial International 
Exhibition 'Les Plus Beaux Aspects'. Booklets are numbered 1, 2 and 4. 
Generally good condition. 

(3 items) £20 

222   FRANCE 1937 - 9 censored mail x 8 to Spain, censored in Masnou (1), 
Barcelona (1) and San Sebastian (6). Generally good condition. 

(8) £12 

223   FRANCE 1935 - 38 airmail covers to Greece, various frankings. Generally 
good condition. 

(2) £12 

224   FRANCE 1849 - 52 10c bistre 4 margined fu. SG 21. Cat £130. (1) £30 

225   FRANCE 1852 local mail from Paris to Montagne-sur-Huine franked with 4 
margined YT 4 tied by 'M' lozenge. Good condition. 

() £14 

226   FRANCE 1852 - 53 10c bistre-brown on yellowish, 4 margined fu.                   

SG 37a. Cat £1100. 

(1) £220 

227   FRANCE 1863 - 70 10c bistre (A) um. SG 112. Cat £600. (1) £120 

228   FRANCE 1863 entire to Turkey franked to 50c, stamps tied by 'Ancre' lozenge 
and with 'Amerique' (Messageries Imperiale- Levant) 2-ring cancel. Fine. 

() £40 
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229   FRANCE 1864 St Lo to Caen Insured cover franked to 60c. Good condition. () £10 

230   FRANCE 1867 local wrapper from Rouen to Ganaches, Somme franked to 
80c. Good condition. 

() £10 

231   FRANCE 1865 entire to Turkey franked with 10c + 40c Napoleon tied with 
'Ancre' lozenge in green. Good condition. 

() £24 

232   FRANCE 1869 cover to Great Britain from the Ministry of Finance in Paris 
franked to 40c. Rough opening at top. 

() £10 

233   FRANCE 1870 part entire to Venice franked with 10c and 40c Napoleon tied 
with 'Ancre' lozenge in black with Ligne 'W' cancel. Reduced on reverse. 

() £12 

234   FRANCE 1870 - 71 40c orange 4 margined fu. SG 177. Cat £170. (1) £38 

235   FRANCE 1876 - 85 75c rose fu. SG 238. Cat £140. (1) £30 

236   FRANCE 1877 - 90 15c blue on toned marginal block of 4 um. SG 257.           
Cat £240. 

(4) £48 

237   FRANCE 1877 - 90 3c ochre on yellow mint. SG 249. Cat £325. (1) £60 

238   FRANCE 1880 wrapper via USA to Mexico franked to 1f40c. Rough opening. () £12 

239   FRANCE 1899 4c P&C on cover tied by fancy Flag cancel. Slightly soiled. () £10 

240   FRANCE 1900 Paris Exhibition cards x 4 (3 used and 1 unused). Fine. (4) £10 

241   FRANCE 1900 - 24 25c blue mint. SG 298. Cat £160. (1) £30 

242   FRANCE 1902 30c mauve perf 14 x 13½ mint. SG 313. Cat £325. (1) £60 

243   FRANCE 1903 20c purple-brown x 2 shades mint. SG 317. Cat £220. (2) £40 

244   FRANCE 1903 25c blue mint. SG 318. Cat £120. (1) £24 

245   FRANCE 1903 30c lilac mint. SG 319. Cat £300. (1) £55 

246   FRANCE 1904 - 06 15c slate-green Military Frank um. SG M324. Cat £90. (1) £20 

247   FRANCE 1909 10c Amiens Chamber of Commerce stamps in an um 
marginal block of 4. Maury 1. Cat 108€. 

(4) £16 

248   FRANCE 1914 Red Cross Fund set um. SG 351 - 2. Cat £53. (2) £12 

249   FRANCE 1916 Official censored cover x 2 to Bulgaria from Societe Generale 
in Paris (SG perfin on 35c Ceres) via Marseille to Sofia. Good condition. 

(2) £12 

250   FRANCE 1916 - 19 1f lake and yellow-green um. SG 369. Cat £70. (1) £16 

251   FRANCE 1917 cover from Section Sanitaire 18 (British Red Cross) in Paris to 
the Red Cross in London. Good condition. 

() £10 

252   FRANCE 1918 15c Red Cross Fund mint. SG 378. Cat £160. (1) £32 

253   FRANCE 1919 Soldier's mail to USA x 2 from Monaco Leaver area and 73 
Aero Squadron. Stampless and censored. Rough openings. 

(2) £12 

254   FRANCE 1920 - 26 50c dark blue horizontal pair um. SG 383. Cat £68. (2) £14 

255   FRANCE 1920 - 26 2f orange & blue-green um. SG 387. Cat £60 Ceres 155€. (1) £14 

256   FRANCE 1923 definitive set 10c to 1f50 blue um, 45c hinged. SG 396 - 400d. 
Cat £95. 

(12) £20 

257   FRANCE 1925 5f Paris Philatelic Exhibition um. SG 412. Cat £170. (1) £40 

258   FRANCE 1925 - 1932 3f deep violet and blue um. SG 429. Cat £36. (1) £8 



10 

259   FRANCE 1925 - 1932 10f sage-green and red mint. SG 431. Cat £160. (1) £32 

260   FRANCE 1926 Paris to Great Britain advert mail from stamp dealer, franked 
to 1f50. Good condition. 

() £10 

261   FRANCE 1927 25c ochre brown type 111c in an um block of 4.                     
Maury 235111c. Cat 360€. 

(4) £55 

262   FRANCE 1926 - 27 1f War Orphans Fund um. SG 452. Cat £70. (1) £16 

263   FRANCE 1927 Sinking Fund set um. SG 460 - 2. Cat £35. (3) £10 

264   FRANCE 1928 Sinking Fund set mint. SG 466 - 8. Cat £100. (3) £20 

265   FRANCE 1929 - 33 10f pale ultramarine type 11a mint. SG 474b. Cat £95. (1) £18 

266   FRANCE 1929 - 1933 20f bright red-brown and 20f deep red brown perf 11 
fu. SG 475a, b. Cat £580. 

(2) £100 

267   FRANCE 1929 - 33 20f deep red-brown perf 13½ mint. SG 475b. Cat £375. (1) £80 

268   FRANCE 1929 Sinking Fund set mint. SG 476 - 8. Cat £120. (3) £24 

269   FRANCE 1930 1f50 Sinking Fund mint. SG 480. Cat £120. (1) £24 

270   FRANCE 1930 Sinking Fund set um. SG 485 - 7. Cat £150 (Ceres cat 440€). (3) £32 

271   FRANCE 1930 1f40 Sinking Fund um. SG 487. Cat £90 (Ceres cat 220€). (1) £20 

272   FRANCE 1930 - 31 Colonial Exhibition set um. SG 488 - 92. Cat £70. (5) £14 

273   FRANCE 1931 Sinking Fund 1f50 + 3f50 green perf 13 um. SG 493.              
Cat £200. (Ceres cat 360€). 

(1) £44 

274   FRANCE 1933 definitive set perf 14 x 13½ um. SG 516 - 8. Cat £70. (3) £16 

275   FRANCE 1935 Express airmail cover to Great Britain from The Times office 
in Paris to their office in London franked to 5f25c. Good condition. 

() £10 

276   FRANCE 1936 3f50 red-brown air um. SG 539. Cat £85. (1) £18 

277   FRANCE 1936 South America Flight set mint. SG 553 - 4. Cat £500, (2) £80 

278   FRANCE 1936 10f South America Flight fu. SG 554. Cat £180. (1) £36 

279   FRANCE 1937 local card from the Paris Aviation Meeting with tied Meeting 
label and franking includes the Mermoz stamp. Good condition. 

() £12 

280   FRANCE 1937 Duke of Windsor Wedding covers x 2 different. Fine. (2) £12 

281   FRANCE 1937 - 38 3f violet plus 3f violet-grey Mermoz fu. SG 571, a.              
Cat £85. 

(2) £18 

282   FRANCE 1937 Museums set fu. SG 586 - 7. Cat £120. (2) £24 

283   FRANCE 1938 Royal Visit FDC x 2 to Great Britain. Good condition (2) £12 

284   FRANCE 1938 Relief Fund set um (55c hinged). SG 602 - 7. Cat £50. (6) £10 

285   FRANCE 1938 1f75 Music Festivals both um and fu. SG 608. Cat £56. (2) £10 

286   FRANCE 1938 50f Clement Ader fu. SG 612A. Cat £95. (1) £20 

287   FRANCE 1938 - 41 60c red orange pre-cancel in an um block of 4. Maury 82. 
Cat 200€. 

(4) £30 

288   FRANCE 1939 First Flight covers x 2 to Poland and Finland. Good condition. () £12 

289   FRANCE 1940 - 41 20f on 50f bright blue fu. SG 689. Cat £55. (1) £12 
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290   FRANCE 1942 Paris Fair cards x 2 different frankings. Good condition. (2) £10 

291   FRANCE 1942 censored airmail cover from Les Milles via Lisbon to Great 
Britain franked to 6f, with contents. Good condition. 

() £10 

292   FRANCE 1942 National Relief Fund set fu. SG 757 - 68. Cat £55. (12) £12 

293   FRANCE 1947 500f UPU fu. SG 1013. Cat £70. (1) £14 

294   FRANCE 1948 - 56 Stamp Day First Day Maxi-cards x 9 plus First Day cover. 
Good condition. 

(10) £40 

295   FRANCE 1949 - 50 1000f slate-purple and black air fu. SG 1059. Cat £38. (1) £8 

296   FRANCE 1949 Paris Philatelic Exhibition card franked with special MS. Fine. () £10 

297   FRANCE 1949 UPU Anniversary set in blocks of 4 on illustrated FDC. Fine. () £18 

298   FRANCE 1949 75th Anniversary of UPU illustrated FDC. Faint foxing at top. () £10 

299   FRANCE 1949 National Relief Fund set fu. SG 1081 - 6. Cat £35. (6) £8 

300   FRANCE 1950 National Relief Fund set um. SG 1095 - 1100. Cat £130. (6) £26 

301   FRANCE 1951 40f Pic du Midi de Bigorre imperf um. Maury 916. Cat 110€. (1) £16 

302   FRANCE 1953 Sports set fu. SG 1185 - 90. Cat £20. (6) £4 

303   FRANCE 1954 1000f air mint. SG 1197. Cat £180. (1) £32 

304   FRANCE 1955 - 64 First Day Maxicards x 11 different. Good condition. (11) £12 

305   FRANCE 1957 85f brown-purple plus 100f violet Publicity um. SG 1356a, b. 
Cat £56. 

(2) £10 

306   FRANCE 1960 8c to 55c cock pre-cancel set imperf um. Maury 122 - 5.                          
Cat 115€. 

(4) £15 

307   FRANCE 1964 1f Toulouse-Lautrec, 1965 1f Les Tres Riches and 1f Dufy 
imperfs um. Maury 1426, 1457, 1459. Cat 300€. 

(3) £48 

308   FRANCE 1966 25c Barrois, 40c Niort and 60c Academice imperfs um.           
Maury cat 110€. 

(3) £16 

309   FRANCE 1971 50 Delestraint and 50c Houdin imperfs um. Maury 1671 - 2. 
Cat 165€. 

(2) £20 

310   FRANCE BOOKLETS 1958, 1959, 1960 and 1962 Red X complete. Cat £245. (4 items) £44 

311   FRANCE BOOKLET 1960 Red Cross St Martin. SG XSB10. Cat £65. (1 item) £14 

312   FRANCE POSTAGE DUE 1881 - 92 50c black perf 14 x 13½ fu. SG D289. 
Cat £275. 

(1) £50 

313   FRANCE POSTAGE DUE 1881 - 92 60c black perf 14 x 13½ fu. SG D290. 
Cat £80. 

(1) £16 

314   FRANCE POSTAGE DUE 1893 - 41 30c vermillion perf 14 x 13½ fu.                 
SG D303. Cat £110. 

(1) £20 

315   FRENCH COLS 1871 - 72 1c bronze-green 4 margined imperf on tinted paper 
mint. SG 7. Cat £100. 

(1) £20 

316   FRENCH COLS 1871 - 72 5c green 4 margined imperf on tinted paper cut 
into top left used. SG 8. Cat £500. 

(1) £50 

317   FRENCH COLS 1871 - 76 20c blue 4 margined imperf fu. SG 17. Cat £150. (1) £30 

318   FRENCH COLS 1878 - 80 10c black on lilac 4 margined imperf mint. SG 40. 
Cat £130. 

(1) £26 
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319   FRENCH COLS POSTAGE DUE 1884 - 85 5f brown 4 margined imperf vfu. 
SG D72. Cat £90. 

(1) £20 

320   FRENCH COLS AFARS & THE ISSAS 1967 200f Eagles um SG 509 Cat £50 (1) £12 

321   FRENCH COLS ALGERIA 1878 - 81 entires x 2 local Algiers usage with 15c 
and 40c frankings. Good condition. 

(2) £12 

322   FRENCH COLS ALGERIA 1890 Insured cover from Algiers to Cherchell 
franked to 50c. Good condition. 

() £14 

323   FRENCH COLS ALAOUITES 1925 - 30 1p50 bright rose fu. SG 32b. Cat £55. (1) £12 

324   FRENCH COLS CAMEROUN 1940 10f purple signed um. SG 181. Cat £85. (1) £20 

325   FRENCH COLS COMORO ISLANDS 1962 100f and 500f Marine Plants airs 
fu. SG 29, 30. Cat £90. 

(2) £20 

326   FRENCH COLS COMORO ISLANDS 1967 Birds set fu. SG 60 - 65. Cat £98. (6) £20 

327   FRENCH COLS FRENCH MOROCCO 1914 to France Military unstamped 
much travelled cover. Good condition. 

() £10 

328   FRENCH COLS GABON 1904 - 07 5f mauve on pale lilac. SG 32. Cat £140. (1) £28 

329   FRENCH COLS GUADELOUPE 1891 15c blue on pale blue mint. SG 26.              
Cat £26. 

(1) £6 

330   FRENCH COLS INDIAN SETTLEMENTS 1941 8ca bright violet mint.            
SG 156. Cat £250. 

(1) £50 

331   FRENCH COLS INDIAN SETTLEMENTS 1943 1ca on 6fa on 6ca black and 
violet. SG 210. Cat £14. 

(1) £4 

332   FRENCH COLS MOROCCO 1891 - 1900 50c on 50c carmine-rose mint.                  
SG 9. Cat £450. 

(1) £90 

333   FRENCH COLS MALI 1960 Birds air set um. SG 10 - 12. Cat £43. (3) £10 

334   FRENCH COLS MARTINIQUE 1924 - 27 surcharges Set mint. SG 127 - 9. 
Cat £42. 

(3) £8 

335   FRENCH COLS S ANT TER 1964 cover to USA franked with 3 x stamps tied 
with Kerguelen postmark. Good condition. 

() £10 

336   FRENCH COLS ST PIERRE ET MIQUELON 1917 - 25 3f magenta rose um. 
SG 123. Cat £23. 

(1) £5 

337   FRENCH COLS SYRIA 1924 - 25 10p on 2f orange and blue-green surch 
inverted mint. SG 174a. Cat £48. 

(1) £12 

338   FRENCH COLS TUNISIA 1888 40c red on yellow fu. SG 6. Cat £39. (1) £8 

339   FRENCH COLS 1941 airmail covers x 2 to Egypt franked to 7f, Parcel Post,       
1 stamp damaged. 

(2) £10 

340   FRENCH COLS 1935 air/surface mail via France to Great Britain with 
Marseille Justqu'a mark. Good condition. 

() £10 

341   FRENCH POs 1901 postcard to Turkey franked with YT 8. Good condition. () £12 

342   FRENCH POs CHINA HOI HOW 1903 - 4 5f mauve on pale lilac mint. SG 31. 
Cat £275. 

(1) £60 

343   FRENCH POs CHINA KWANGCHOW 1919 40c on 1f lake plus 80c on 2f 
green fu. SG 48, 49. Cat £51. 

(2) £12 

344   FRENCH POs CHINA PAKHOI 1906 1f pale olive-green mint. SG 30.                 
Cat £55. 

(1) £12 
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345   FRENCH POs PORT SAID POSTAGE DUE 1921 15m on 50c dull claret fu. 
SG D177. Cat £100. 

(1) £20 

346   FRENCH POs ZANZIBAR 1896 - 1900 50a on 5f mauve mint. SG 38.        
Cat £85 

(1) £18 

347   GAMBIA 1935 cover to Great Britain franked with the Jubilee set. Fine. () £20 

348   GAMBIA 1941 to Nigeria, Brazil, Trinidad and Puerto Rico First Flight covers. 
Good condition. 

(4) £20 

349   GAMBIA 1941 - 42 First Flight covers from Bathurst to Leopoldville, Miami, 
Port of Spain and Natal (Brazil). Good condition. 

(4) £18 

350   GERMAN COLS CAMEROUN 1905 - 19 5m carmine and black 25 x 17 holes 
um. SG K25a. Cat £48. Mi 25IIB. Cat 120€. 

(1) £18 

351 E  GERMAN EAST AFRICA selection on 2 leaves with 1901 set less 2pf, 

1905 set used less 20h plus extras, also Nyasaland 1916 NF set mint etc. 

Cat £1267+. 

(1 item) £250 

352 E  GERMAN EAST AFRICA selection of identified odds on cards with 1893 to 
25p on 50pf x 2 mint, 5p on 10pf used, 1905 Yachts, few mint and used to 
20h. Cat £683. 

(17) £80 

353   GERMAN EAST AFRICA 1896 - 99 25p on 50pf chocolate um. SG 145.            
Cat £45. Mi 10. Cat 150€. 

(1) £18 

354   GERMAN EAST AFRICA 1905 cover to Germany franked with Mi 11 and 12 
each x 4. Good condition. 

() £12 

355   GERMAN EAST AFRICA 1905 45h black and violet no wmk used. SG 32a. 
Cat £150. 

(1) £30 

356   GERMAN POs IN MOROCCO 1911 - 18 6p25c on 5m carmine and black 
um. SG 63. Cat £30. Mi 58. Cat 60€. 

(1) £10 

357   GERMAN POs IN TURKEY 1902 - 04 5pi on 1m dull lake 'A' with serif at top 
used. SG 32. Cat £160. 

(1) £30 

358   GERMAN POs IN TURKEY 1905 25pi on 5m lake and black no wmk mint.       
SG 46. Cat £350. 

(1) £70 

359   GERMAN POs IN TURKEY 1905 - 12 10pi on 2m blue wmk lozenges fu.              
SG 56. Cat £70. 

(1) £14 

360   GERMAN SWA 1897 - 1900 set less 25pf fu. SG 5 - 10. Cat £100. (6) £18 

361   GERMAN SWA 1901 1m carmine no wmk um SG 20 Cat £65. (1) £36 

362   GERMAN COLS MARIANA IS 1916 - 19 3pf brown plus 5m carmine and 
black (25 x 17 holes) wmk lozenges um. SG 26, 27a. Cat £49. 

(2) £10 

363   GERMAN COLS MARSHALL 1915 - 19 5m carmine and black wmk 
lozenges mint. SG G23. Cat £225. 

(1) £44 

364   GERMAN COLS SAMOA 1900 - 01 5m carmine and black no wmk mint.         
SG G19. Cat £250. 

(1) £50 

365   GERMAN COLS SAMOA 1915 - 19 5m carmine and black wmk lozenges 
um. SG 23. Cat £65. 

(1) £14 

366   GERMAN COLS TOGO 1897 - 98 25pf orange plus 50pf chocolate mint.                       
SG G5, 6. Cat £110. 

(2) £22 

367   GERMAN COLS TOGO 1897 - 98 50pf chocolate fu. SG G6. Cat £85. (1) £18 

368   GERMAN STATES BADEN 1851 - 52 1k on buff close 4 margined imperf 

fu. SG 1. Cat £1300. 

(1) £200 
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369   GERMAN STATES BADEN 1862 - 05 30k orange perf 10 fu. SG 38.                          

Cat £4250. 

(1) £850 

370   GERMAN STATES BAVARIA 1867 - 1912 collection of 12 covers, cards and 
stationery mostly used. Generally good condition. 

(12) £20 

371   GERMAN STATES BAVARIA 1850 - 58 9k pale yellow-green 4 margined 
imperf fu. SG 16. Cat £325. 

(1) £60 

372   GERMAN STATES BAVARIA 1859 local entire from Osterhofen to 
Nuremberg, franked to 3k. Good condition. 

() £10 

373   GERMAN STATES BAVARIA 1905 - 16 cards x 3 of Bavarian Princes. Each 
used in good condition. 

(3) £10 

374   GERMAN STATES BAVARIA 1919 registered cover to Hannover franked 
with 'Freistaat' values. Cut down at base. 

() £14 

375   GERMAN STATES BAVARIA 1920 registered cover franked with charity set. 
Good condition. 

() £12 

376   GERMAN STATES BAVARIA 1876 - 80 10pf rose perf 11½ fu. SG 81.              
Cat £180. 

(1) £36 

377   GERMAN STATES BREMEN 1866 - 67 5gr black on pale rose perf 13 
unused. SG 20a. Cat £200. 

(1) £30 

378   GERMAN STATES BREMEN 1866 - 67 7gr black on yellow perf 13 short 
perf. SG 21. Cat £250. 

(1) £22 

379   GERMAN STATES HAMBURG 1859 ½s black wmk wavy lines 4 

margined imperf fu. SG 1. Cat £1000. 

(1) £180 

380   GERMAN STATES PRUSSIA 1867 9k bistre horizontal pair rouletted 16 fu. 
SG 36. Cat £160+. 

(2) £32 

381   GERMAN STATES WURTT 1851 - 52 1k on buff 4 margined imperf fu. SG 1. 
Cat £170. 

(1) £34 

382   GERMAN STATES WURTT 1857 entire franked to 3k Tettlingen to Aldingen. 
Good condition. 

() £10 

383   GERMAN OCCUPATION ALLENSTEIN 1920 local cover franked to 30pf tied 
by TPO cancel and sent to Berlin. 

() £12 

384   GERMAN OCCUPATION BELGIUM 1920 5f and 10f opt Eupen mint.                       
SG 40, 41. Cat £123. 

(2) £26 

385   GERMAN OCCUPATION MALMEDY 1920 1f violet, 2f slate, 5f deep blue 
(Frank), 10f sepia mint. SG 55 - 58. Cat £235. 

(4) £48 

386   GERMAN OCCUPATION LUXEMBURG 1941 complete pictorial overprint set 
on cover. Good condition. 

() £18 

387 A  GERMANY 1882 - 1970s cover albums x 2 containing very diverse range of 
covers and cards from States to West Germany. Includes a few Austrian 
items. Approx 150 items in total. Generally good condition. 

(2 items) £70 

388 S  GERMANY 1934 - 38 collection of 32 covers with a range of franking and 
postmarks in stock book. Good condition. 

(1 item) £15 

389   GERMANY balance of postal history collection, 20 items from pre-stamp to 
WW2. Generally good condition. 

(20) £14 

390   GERMANY 1872 2k orange-yellow eagle small shield fu. SG 10. Cat £325. (1) £60 

391   GERMANY 1872 2k orange eagle large shield mint. SG 24. Cat £800.                 

. 

(1) £150 
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392   GERMANY 1872 9k chestnut eagle large shield mint (heavy hinge). SG 27. 
Cat £750. 

(1) £80 

393   GERMANY 1889 - 1900 20pf dull blue perf 13½ x 14½ mint. SG 49a. Cat £95 (1) £20 

394   GERMANY 1902 50pf black and purple on rose inscribed 'Deutches Reich' 
mint. SG 75. Cat £110. 

(1) £20 

395   GERMANY 1905 - 21 60pf rose-purple perf 14 mint plus normal used. SG 91. 
Cat £325. 

(2) £60 

396   GERMANY 1920 - 21 3m pale blue, 4m dull red, 5m orange-yellow, 10m 
green, 20m black all fu on piece except SG 133. SG 132 - 6. Cat £96. 

(5) £20 

397   GERMANY 1920 - 21 5m orange-yellow straight top to 'R' in 'Reich' mint.               
SG 134a. Cat £50 

(1) £10 

398   GERMANY 1920 - 21 10m green straight top to 'R' in 'Reich' mint. SG 135a. 
Cat £180. 

(1) £36 

399   GERMANY 1923 20 + 1000m Relief Fund fu. SG 259. Cat £140. (1) £28 

400   GERMANY 1923 200m violet blue air horizontal pair used. SG 273. Cat £120. (2) £24 

401   GERMANY 1923 (Aug) local cover franked with 35 stamps in a range of 
denominations. Long cover in good condition. 

() £10 

402   GERMANY 1932 Welfare Fund set fu. SG 485 - 9. Cat £130. (5) £26 

403   GERMANY 1933 2m blue zeppelin with Chicago opt fu. SG 511. Cat £525. (1) £100 

404   GERMANY 1934 Schiller set um. SG 560 - 61. Cat £131. (2) £26 

405   GERMANY 1937 Brown Ribbon MS um (minor gum disturbance).                          
SG MS 637a. Cat £95. 

(1) £16 

406   GERMANY 1938 Count Zeppelin set um. SG 657 - 8. Cat £71. (2) £14 

407   GERMANY 1939 Nurburgring Races set on small piece fu. SG 683 - 5.                      
Cat £120. 

(3) £24 

408   GERMANY 1942 - 44 Hitler set fu. SG 799 - 802. Cat £110. (4) £22 

409   GERMANY 1944 Armed Forces set fu. SG 861 - 73. Cat £28. (13) £6 

410   GERMANY 1945 12pf + 38pf Anniversary set fu. SG 897 - 8. Cat £180. (2) £36 

411   GERMANY OFFICIALS 1942 set no wmk perf 14 fu. SG 0809 - 20. Cat £650. (12) £125 

412   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1945 - 46 definitive set 
less 1m um. SG A1 - 34. Cat £82. 

(34) £16 

413   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1948 40pf lilac um.                      
Mi 90laWD. Cat 120€. 

(1) £20 

414   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1948 - 50 60pf brown 
purple type III um. SG A128c. Cat £130. 

(1) £26 

415   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1946 Goethe set fu.                      
SG A148 - 50. Cat £55. 

(3) £10 

416   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE 1945- 46 80pf indigo            
perf 11½ x 11 fu. SG A346. Cat £425. 

(1) £80 

417   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE RHEINLAND PFALZ 1947 
set plus 1948 Reform set used. SG FR1 - 29. Cat £44. 

(29) £10 

418   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE WURTEMBURG 1948 - 49 
90pf brown-purple used. SG FW37. Cat £160. 

(1) £32 
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419   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE RUSSIAN ZONE 1945 
Fascism set um. SG RB13 - 15. Cat £110. 

(3) £22 

420   GERMAN ALLIED OCC BR & AMERICAN ZONE SAXONY 1945 - 46 15pf 
claret um. SG RC15. Cat £300. 

(1) £50 

421   GERMANY WEST 1949 Parliament set um. SG 1033 - 4. Cat £145. (2) £22 

422   GERMANY WEST 1949 30pf ultramarine UPU fu. SG 1038. Cat £60. (1) £12 

423   GERMANY WEST 1950 Bach set um. SG 1043 - 4. Cat £170. (2) £34 

424   GERMANY WEST 1951 20pf + 5pf Church fu. SG 1066. Cat £110. (1) £20 

425   GERMANY WEST 1952 10pf Lutheran Assembly marginal block of 4 um.                     
SG 1075. Cat £80. 

(4) £15 

426   GERMANY WEST 1952 30pf Otto marginal block of 4 um. SG 1076.                                                        
Cat £172. 

(4) £34 

427   GERMANY WEST 1953 Relief Fund set um. SG 1099 - 1102. Cat £110. (4) £22 

428   GERMANY WEST 1953 card multifranked at the Hannover Industrial Fair. 
Good condition. 

() £15 

429   GERMANY BERLIN 1949 - 54 20pf Berlin Buildings um. SG B42b. Cat £85. (1) £16 

430   GERMANY BERLIN 1949 1DM UPU um. SG B59. Cat £200. (1) £40 

431   GERMANY BERLIN 1949 2DM UPU fu. SG B60. Cat £120. (1) £24 

432   GERMANY BERLIN 1949 Goethe set mint. SG B61 - 63. Cat £400. (3) £70 

433   GERMANY BERLIN 1950 20pf ERP um. SG B71. Cat £140. (1) £28 

434   GERMANY BERLIN 1950 Philharmonic set fu. SG B72 - 3. Cat £175. (2) £32 

435   GERMANY BERLIN 1951 Clappers to the left set fu. SG B75 - 79. Cat £250. (5) £44 

436   GERMANY BERLIN 1952 30pf Beethoven um. SG B87. Cat £60. (1) £12 

437   GERMANY BERLIN 1953 Church Reconstruction Fund set um. SG B106 - 9. 
Cat £30. 

(4) £6 

438   GERMANY EAST 1953 Marx set um. SG 102 - 11. Cat £40. (10) £8 

439   GIBRALTAR 1814 - 15 entires x 2 to Madrid and Marseille each with San 
Roque and Andalucia marks, the earlier has no contents. Good condition. 

(2) £25 

440   GIBRALTAR 1838 entire to Malta with boxed convex Gibraltar. Fine. () £36 

441   GIBRALTAR 1921 - 7 8/- purple & green wmk Script fu, faint crayon 
registration mark at bottom. SG 101. Cat £550. 

(1) £130 

442   GIBRALTAR 1938 1½d carmine perf 14 block of 4 um.  SG 123.  Cat £140. (4) £44 

443   GIBRALTAR 1938 - 51 3d blue perf 14 mint.  SG 125a.  Cat £140. (1) £28 

444   GIBRALTAR 1938 - 51 £1 orange mint.  SG 131.  Cat £45. (1) £12 

445   GIBRALTAR 1948 Silver Wedding set vfu.  SG 134 - 5.  Cat £83. (2) £30 

446   GIBRALTAR 1950 cover to GB franked with pictorials up to 1/-. Fine. () £10 

447   GIBRALTAR 1960 - 62 2/-, 5/- and £1 mint. SG 170, 171, 173. Cat £55. (3) £11 

448   GIBRALTAR 1960 - 62 £1 black and orange um. SG 173. Cat £25. (1) £7 

449   GILBERT & ELLICE 1955 cover to Great Britain from Canton Island franked 
with the complete definitive set. Good condition. 

() £30 
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450   GOLD COAST 1939 - 40 censored airmail covers x 11 to Great Britain at 
various rates. Censors 5, 6, 8, 9 and 11. Variable condition. 

(11) £24 

451   GREECE 1861 - 62 1L pale chocolate First Athens print mint. SG 8Ba.                
Cat £425. 

(1) £80 

452   GREECE 1861 - 62 40L mauve on bluish First Athens print fu. SG 14A.                      
Cat £475. 

(1) £80 

453   GREECE 1870 (approx) local entires x 2 each franked with 20 Lepta imperf. 
One from Athens (good condition), the other from Patras (cut down at base). 

(2) £14 

454   GREECE 1875 - 80 2L bistre block of 4 on cream paper fu. SG 46. Cat £84. (4) £16 

455   GREECE 1896 2d bistre Olympic Games fu. SG 119. Cat £80. (1) £16 

456   GREECE 1896 5d green Olympic Games fu, small mark and thin. SG 120.                         
Cat £450. 

(1) £40 

457   GREECE 1900 - 01 25L on 40L pale violet marginal mint. SG 149. Cat £110. (1) £22 

458   GREECE 1911 - 23 1d ultramarine zigzag roulette corner marginal block of 4 
um. SG 225. Cat £35. 

(4) £8 

459   GREECE 1912 - 13 10d deep blue um. SG 246B. Cat £49. (1) £10 

460   GREECE 1917 5L on 50L blue Social Providence Fund plus 10L on 50L blue 
fu. Scarce. SG C335, C336. Cat £545. 

(2) £100 

461   GREECE 1926 air set mint. SG 406 - 9. Cat £90. (4) £18 

462   GREECE POSTAGE DUE 1876 2L green (y) mint. SG D97y. Cat £250. (1) £50 

463   GREECE POSTAGE DUE 1876 90L um. SG D105. Cat £24. (1) £6 

464   GREECE POSTAGE DUE 1912 5d gold mint. SG D264F. Cat £550. (1) £100 

465   GREENLAND 1957 cover to Great Britain franked with 1950 - 53 set of 
stamps. Good condition. 

() £20 

466   GREENLAND PARCEL POST 1937 10 ore blue um. SG P7A. Cat £49. (1) £12 

467   GREENLAND PARCEL POST 1937 70 ore violet and 1k yellow perf 10¾ um. 
SG P13 - 14. Cat £64. 

(2) £14 

468   GRENADA Queen Victoria fu selection on card with 1883 set to 1/-, 1886 - 
88x surcharges, 1898 2½d Columbus, 1895 - 99 set plus 1892 Postage Dues 
set. STC £490. 

(26) £75 

469   GRENADA 1881 2½d rosy lake wmk large star showing the "No Stop" variety 
mint. SG 22a. Cat £250. 

(1) £55 

470   GRENADA 1938 1d stationery envelope (HG B1) overprinted Specimen. 
Minor spotting. 

() £10 

471   GRENADA 1938 - 50 5/- (both perfs), 10/- steel blue and bright carmine, blue 
black and carmine, blue black and bright carmine mint, usual gum.                     
SG 162, a, 163a, e, f. Cat £337. 

(5) £65 

472   HAWAII 1864 18c red fu. SG 31. Cat £47. (1) £10 

473   HAWAII 1894 12c blue plus 25c blue mint. SG 81, 82. Cat £40. (2) £8 

474   HONG KONG 1912 - 21 1c black brown wmk MCA block of 9 with 1 

stamp showing the 'Missing Crown' variety um, light toning. SG 100a, b.                     

Cat £325. 

(9) £100 

475   HONG KONG 1921 - 37 $3 green and dull purple wmk script mint, mark on 
reverse. SG 131. Cat £200. 

(1) £50 
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476   HONG KONG 1938 - 52 1c to $2 (both) with shades mint. SG btw 140 - 58. 
Cat £344 (as cheapest). 

(25) £65 

477   HONG KONG 1938 - 52 $5 dull lilac & scarlet mint.  SG 159.  Cat £75. (1) £16 

478 E  HONG KONG CHINA 1917 set to $2 plus extra 50c, 1922 - 27 set to 20c all 
good to fu, a couple of extra mint. Also India CEF opt vals to 1r. STC £339. 

(37) £80 

479   HUNGARY 1871 - 73 25k dull lilac fu. SG 13. Cat £130. (1) £26 

480   HUNGARY 1874 - 80 2k mauve no wmk perf 11½ block of 4 um. SG 14b.                    
Cat £340. 

(4) £60 

481   HUNGARY 1913 1k and 2k Flood Relief Fund mint. SG 150 - 151. Cat £94. (2) £18 

482   HUNGARY 1924 air set fu. SG 433 - 36b. Cat £26. (6) £6 

483   HUNGARY 1948 3fo + 18fo Re-opening of Budapest Chain Bridge MS (colour 
flaw) um. SG MS 1036B. Cat £160. 

(1 item) £32 

484   HUNGARY 1990 Flowers set in blocks of 8 um. SG 3966 - 71. Cat £54. (46) £10 

485   ICELAND 1873 8sk brown mint. SG 3. Cat £375. (1) £70 

486   ICELAND 1873 16sk yellow used (space filler). SG 4. Cat £2750. (1) £60 

487   ICELAND 1876 - 95 20a pale lilac wmk Crown fu. SG 18. Cat £550. (1) £100 

488   ICELAND 1882 - 95 3a brownish orange wmk Crown perf 14 x 13½ mint.                       
SG 20b. Cat £70. 

(1) £14 

489   ICELAND 1882 - 95 5a bluish green plus 5a dull green wmk Crown                 
perf 14 x 13½ fu. SG 21, 21a. Cat £80. 

(2) £16 

490   ICELAND 1882 - 95 5a dull green wmk Crown perf 14 x 13½ mint. SG 21a. 
Cat £80. 

(1) £16 

491   ICELAND 1882 - 95 20a grey-blue wmk Crown perf 14 x 13½ mint. SG 22a. 
Cat £475. 

(1) £90 

492   ICELAND 1882 - 95 20a grey-blue wmk Crown perf 14 x 13½ fu. SG 22a.                    
Cat £70. 

(1) £14 

493   ICELAND 1882 - 95 40a pale purple wmk Crown perf 14 x 13½ mint. SG 23. 
Cat £200. 

(1) £40 

494   ICELAND 1882 - 95 40a rosy mauve wmk Crown perf 14 x 13½ mint.              
SG 23a. Cat £200. 

(1) £40 

495   ICELAND 1882 - 95 40a rosy mauve wmk Crown perf 14 x 13½ fu. SG 23a. 
Cat £43. 

(1) £8 

496   ICELAND 1882 - 95 100a dull purple and bistre wmk Crown perf 14 x 13½ 
mint. SG 25. Cat £90. 

(1) £18 

497   ICELAND 1896 - 1900 16a brown wmk Crown perf 12½ mint. SG 31.                          
Cat £75. 

(1) £14 

498   ICELAND 1902 - 03 40a rosy mauve opt T11 fu. SG 63d. Cat £950. (1) £200 

499   ICELAND 1907 - 08 6a sepia and grey wmk Crown perf 12½ um. SG 85.              
Cat £90. 

(1) £18 

500   ICELAND 1907 - 08 1k brown and blue wmk Crown perf 12½ fu. SG 93.                          
Cat £65. 

(1) £13 

501   ICELAND 1911 Jon Sigurdsson set fu. SG 91 - 101. Cat £85. (6) £16 

502   ICELAND 1914 - 18 6a sepia and grey wmk multiple crosses perf 14 x 14½ 
fu. SG 113. Cat £130. 

(1) £26 
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503   ICELAND 1920 definitive set to 40a claret wmk multiple crosses                            
perf 14 x 14½ mint. SG 116 - 27. Cat £212. 

(13) £40 

504   ICELAND 1920 50a claret and grey wmk multiple crosses perf 14 x 14½ mint. 
SG 128. Cat £225. 

(1) £44 

505   ICELAND 1920 2k myrtle and sepia wmk multiple crosses perf 14 x 14½ 
mint. SG 130. Cat £300. 

(1) £60 

506   ICELAND 1921 - 30 30a on 50a grey and drab um. SG 144. Cat £38. (1) £8 

507   ICELAND 1925 views set mint. SG 151 - 55. Cat £350. (5) £50 

508   ICELAND 1928 - 29 10a scarlet plus 50a claret and grey airs mint.                               
SG 156 - 7. Cat £71. 

(2) £14 

509   ICELAND 1930 1k carmine and olive-green air mint. SG 178. Cat £55. (1) £11 

510   ICELAND 1931 - 32 75a greenish blue mint. SG 200. Cat £110. (1) £20 

511   ICELAND 1934 air set fu. SG 208 - 13. Cat £80. (6) £16 

512   ICELAND 1940 New York World's Fair set um. SG 257 - 60. Cat £140. (4) £30 

513   ICELAND OFFICIAL 1873 8sk mauve single imperf wmk Crown mint.                       
SG 010. Cat £560 (pair). 

(1) £30 

514   ICELAND OFFICIAL 1876 - 95 5a pale brown wmk Crown perf 14 x 13½ fu. 
SG 021. Cat £110. 

(1) £22 

515   ICELAND OFFICIAL 1896 - 1900 10a ultramarine wmk Crown perf 12½ fu. 
SG 038. Cat £120. 

(1) £24 

516   ICELAND OFFICIAL 1902 16a carmine-red used. SG 091. Cat £70. (1) £14 

517   ICELAND OFFICIALS 1930 3a to 40a plus 10a air Millenary values mint, odd 
fault. SG 1074 - 83. Cat £165. 

(11) £28 

518   INDIA 1840 overland entire to Great Britain from Calcutta to Edinburgh, rated 
at 2 shillings and 8 pence. Slightly tired. 

() £25 

519   INDIA 1938 First Flight cover from Bombay to Rajkot. Good condition. () £15 

520   INDIAN STATES CHAMBA OFFICIALS 1938 - 40 2r purple and brown gutter 
block of 4, 1 stamp showing the 'Missing Pearl' variety um. SG 069.                      
Cat £168. 

(4) £55 

521   INDIAN STATES GWALIOR 1912 - 23 5r ultramarine and violet showing the 
'Opt double, one albino' variety mint. SG 78a. Cat £95. 

(1) £30 

522   IRAN 1928 - 29 3kr yellow-brown air mint. SG 665. Cat £80. (1) £16 

523 E  IRELAND 1922 collection of mainly used GB  opts with Dollard to 10d, Thom 
to 10d, Thom wide setting set mint, Thom 3 line opt to 1/- x 2. Cat £700+. 

(52) £85 

524 E  IRELAND 1922 - 29 mint mostly GB opts on Ideal printed page with Dollard 
to 10d, Thom set to 1/- less 2½d, Thom 3 line to 5/-, 1922 - 34 most vals to 
1/- etc. Cat £400++. 

(46) £75 

525   IRELAND 1927 - 28 2/6 seahorse wide date bottom left corner block of 4 

with 1 stamp showing the 'Circumflex accent' variety um. SG 86, a.               

Cat £425. 

(4) £150 

526   IRELAND 1937 2/6 emerald green wmk S inverted mint. Scarce stamp.          

SG 102w. Cat £1200. 

(1) £300 

527 E  IRELAND 1939 First Flight covers of the Pan-Am (3) and Imperial Airways (4) 
from Great Britain to USA and Canada written up on pages. Good condition. 

(7) £26 
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528   IRELAND BOOKLET 1946 2/- (Hibernian HB6) but with 6 stamps removed. (1 item) £16 

529   ITALIAN COLS A.M.G 1945 10c sepia opt inverted um. SG 26 var.                 
Sassone cat 20€. 

(1) £5 

530   ITALIAN COLS A.M.G 1945 60c green opt inverted um. SG 22 var.                  
Sassone cat 120€. 

(1) £20 

531   ITALIAN COLS A.M.G 1945 50L brown opt inverted um. SG 45 var.                                      
Sassone cat 140€. 

(1) £24 

532   ITALIAN COLS DODACANESE - STAMPALIA 1912 - 21 20c orange with 
wmk um. SG 10M. Cat £65. 

(1) £14 

533   ITALIAN COLS DODECANESE - LEROS 1912 - 21 25c blue um. SG 11E.      
Cat £50. 

(1) £10 

534   ITALIAN COLS DODECANESE - AEGEAN 1935 2L50 orange Express stamp 
in a block of 4 um. SG E185. Cat £35. 

(4) £7 

535   ITALIAN COLS DODECANESE - LEROS 1912 - 21 20c orange wmked um. 
SG 10E. Cat £225. 

(1) £44 

536   ITALIAN COLS LIBYA 1927 - 36 1L25 on 60c sepia and red perf 14 Express 
stamp um. SG E64b. Cat £35. 

(1) £7 

537   ITALIAN COLS TRENTINO 1918 1L brown and green marginal um. SG 27. 
Cat £70. 

(1) £14 

538   ITALIAN COLS TRIPOLITANIA 1930 Ferrucci air set mint. SG 91 - 3.                     
Cat £41. 

(3) £8 

539   ITALIAN STATES NAPLES 1861 entire from Aquila to Naples, franked to 2gr. 
Good condition. 

() £12 

540   ITALIAN STATES PAPAL STATES 1852 - 64 5b rose imperf 4 margined 
horizontal pair fu. SG 20. Cat £48+. 

(2) £10 

541   ITALIAN STATES TUSCANY 1860 10c deep brown close cut imperf fu.             
SG 42. Cat £75. 

(1) £14 

542 A  ITALY 1946 - 52 album containing 23 air related covers with interesting 
frankings and labels. Generally good condition. 

(1 item) £60 

543   ITALY and Colonies postal history collection of 23 items from pre-stamp to 
1950s. Mixed condition. 

(23) £18 

544   ITALY 1843 wrapper to France from Naples (seal on reverse) via Marseille to 
St Etienne. Good condition. 

() £10 

545   ITALY 1863 - 65 2L deep scarlet used. SG 16a. Cat £160. (1) £24 

546   ITALY 1879 - 82 10c deep rose-red perf 14 mint. Cat £600. (1) £60 

547   ITALY 1890 - 91 definitive surcharge set used. SG 44 - 46. Cat £140. (3) £20 

548   ITALY 1890 Parcel Post surcharges set used. SG 47 - 52. Cat £189. (6) £22 

549   ITALY 1910 Plebiscite set mint. SG 81 - 2. Cat £93. (2) £16 

550   ITALY 1910 10L sage-green and pale rose mint. SG 85. Cat £100. (1) £20 

551   ITALY 1917 First Flight cover from Rome to Turin, franked with special 
stamp. Good condition. 

() £20 

552   ITALY 1922 Mazzini's Death set um. SG 126 - 28. Cat £86. (3) £20 

553   ITALY 1923 Facist March set less 10c fu. SG 148 - 51. Cat £126. (5) £18 

554   ITALY 1923 Manzoni set less 5L dull purple mint. SG 155 - 9. Cat £185. (5) £36 
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555   ITALY 1923 10c, 15c and, 30c Manzoni fu. SG 155 - 7. Cat £300. (3) £55 

556   ITALY 1923 1L blue Manzoni fu. SG 159. Cat £425. (1) £80 

557   ITALY 1926 - 28 1L20 pale brown, 1L50 orange plus 5L green airs mint (light 
toning). SG 201 - 3. Cat £100. 

(3) £16 

558   ITALY 1926 40c, 60c and 1L25 National Defence fu. SG 204 - 6. Cat £93. (3) £18 

559   ITALY 1928 10L Filiberto used, 1 short perf. SG 235. Cat £275. (1) £30 

560   ITALY 1930 5L Ferrucci fu. SG 289. Cat £160. (1) £32 

561   ITALY 1930 50c, 1L, 7L and 9L Virgil mint (toning). SG 299 - 303. Cat £165. (4) £30 

562   ITALY 1932 Dante postage set mint. SG 314 - 25. Cat £138. (12) £28 

563   ITALY 1932 10L + 2L50 Dante fu. SG 325. Cat £300. (1) £60 

564   ITALY 1932 Dante air set less 100L um. SG 326 - 31. Cat £39. (6) £8 

565   ITALY 1936 1L75 + 1L red Horace fu. SG 483. Cat £150. (1) £30 

566   ITALY 1936 2L55 + 1L Horace used. SG 484. Cat £225. (1) £44 

567   ITALY 1936 5L + 2L green Horace used. SG 489. Cat £250. (1) £48 

568   ITALY 1937 2L55 + 2L Augustus um. SG 514 - 5. Cat £110. (2) £22 

569   ITALY 1945 25L green corner marginal block of 10 um. SG 666. Cat £400. (10) £80 

570   ITALY 1945 50L purple Peace top left corner marginal block of 10 um.                     
SG 668. Cat £168. 

(10) £32 

571   ITALY 1945 50L green air top marginal block of 5 um. SG 677. Cat £225. (5) £40 

572   ITALY 1945 local covers x 2 franked with the complete set of the Social 
Republic stamps. Good condition. 

(2) £24 

573   ITALY 1948 St Catherine air set used. SG 702 - 3. Cat £94. (2) £16 

574   ITALY 1949 100L Roman Republic mint (toning) SG 726. Cat £475. (1) £38 

575   ITALY 1949 European Recovery Plan set um. SG 727 - 9. Cat £170. (3) £34 

576   ITALY 1950 Tobacco Conference set mint. SG 755 - 7. Cat £140. (3) £18 

577   ITALY 1951 55L Milan Fair used. SG 784. Cat £95. (1) £13 

578   ITALY 1951 Gymnastic set um. SG 787 - 9. Cat £150. (3) £30 

579   ITALY 1953 Atlantic Pact set um. SG 851 - 2. Cat £26. (2) £6 

580   ITALY POSTAGE DUES 1890 set complete good used. SG D47 - 9. Cat £85. (3) £15 

581   ITALY OFFICIAL 1878 2c on 5L claret small part og. SG 29. Cat £700. (1) £40 

582   ITALY OFFICIAL 1878 2c on 10L claret small part og. SG 30. Cat £700. (1) £40 

583   ITALY EXPRESS 1932 2L25 + 1L violet & carmine used. SG E348. Cat £70. (1) £14 

584   ITALY EXPRESS 1932 2L50 Facist March fu. SG E369. Cat £190. (1) £38 

585   ITALY PARCEL POST 1946 - 57 100L blue perf 12½ x 13½ pair um.                      
SG P698a. Cat £110. 

(1) £24 

586   ITALY PARCEL POST 1946 - 57 200L deep green perf 12½ x 13½ pair um. 
SG P699a. Cat £150. 

(1) £32 

587   JAMAICA 1945 New Constitution set First Day cover. Good condition. () £10 
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588 E  JAPAN 1896 - 1910 (approx) 8 items of used PS (some translation) and 
cards plus stamps on 3 illustrated sheets. Generally good condition. 

(1 item) £16 

589   JAPAN 1900 cover to Great Britain and stamped revenue document plus 7 
unused postcards. 

(9) £10 

590   JAPAN 1914 50s brown um. SG 181e. Cat £50. (1) £10 

591   JAPAN 1921 Crown Prince set mint. SG 206 - 9. Cat £110. (4) £20 

592   JAPAN 1947 local covers x 2 franked with 'Showa' definitive. Faint spotting. (2) £10 

593   JAPAN 1968 First Flight covers x 4 to USA (3) and Great Britain (1) in special 
folder. Good condition. 

(1 item) £10 

594   KUT 1903 - 04 4r grey and emerald green wmk Crown CC fu with squared 
circle cancel. SG 12. Cat £375. 

(1) £100 

595   KUT 1904 07 20r grey and stone wmk MCA fu, slightly faded. SG 32.                 

Cat £1800. 

(1) £300 

596   KUT 1922 - 27 £1 black and orange fu registered cancel. SG 95. Cat £325. (1) £100 

597   KUT 1931 Official Imperial Airways First Flight cover to Great Britain from 
Kisumu. Minor spotting. 

() £14 

598   KUT 1935 - 7 1c to £1 definitive set fu inc 5c and 50c types.  SG 110 - 23.                  
Cat £940. 

(16) £260 

599   KUT 1949 First Day cover of UPU set. Good condition. () £10 

600   KOREA SOUTH 1954 air imperf set um. SG 216 - 20. Cat £30. (8) £30 

601   KUWAIT 1929 - 37 15r blue and olive wmk mult stars fu. SG 29. Cat £1300. (1) £300 

602   KUWAIT 1939 definitive set less 10r um.  SG 36 - 51.  Cat £300+. (12) £90 

603   KUWAIT 1939 5r green and blue mint. SG 49. Cat £22. (1) £5 

604   KUWAIT 1948 - 49 2r, 5r and 10r fu. SG 72 - 73a. Cat £40. (3) £12 

605   LAGOS 1884 1d rose carmine wmk Crown CA inverted fu. SG 22w. Cat £150 (1) £48 

606   LEEWARD IS 1902 2½d dull purple and ultramarine wmk Crown CA showing 
the 'Wide A' variety fu. SG 23a. Cat £160. 

(1) £48 

607   LEEWARD IS 1935 cover to Great Britain franked with Jubilee set. Fine. () £20 

608   LEEWARD IS 1938 - 51 definitive set um.  SG 95 - 114c. Cat £200. (19) £60 

609   LEEWARD IS 1938 - 51 10/- bluish green & deep red mint.  SG 113.                   
Cat £200 

(1) £50 

610   LEEWARD IS 1938 - 51 £1 purple and black plus brown purple and black 
mint. SG 114a, b. Cat £135. 

(2) £28 

611   LEEWARD IS 1938 - 51 £1 brown-purple & black mint.  SG 114b.  Cat £45. (1) £14 

612   LEEWARD IS 1954 definitive set complete um.  SG 126 - 40.  Cat £75. (15) £24 

613   LEEWARD IS 1954 definitive set complete um.  SG 126 - 40.  Cat £75. (15) £24 

614   LIECHTENSTEIN 1912 - 66 25h ultramarine on unsurfaced paper fu. SG 6a. 
Cat £600, 

(1) £100 

615   LIECHTENSTEIN 1928 Accession set mint. SG 84 - 91. Cat £550. (8) £80 

616   LIECHTENSTEIN 1930 20r scarlet perf 10½ um. SG 99A. Cat £60. (1) £12 

617   LIECHTENSTEIN 1933 3f blue mint. SG 142. Cat £180. (1) £26 
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618   LIECHTENSTEIN 1941 10f purple on stone um. SG 200. Cat £80. (1) £16 

619   LIECHTENSTEIN 1946 Philatelic Exhibition MS um. SG MS 251a. Cat £75. (1 item) £13 

620   LIECHTENSTEIN 1950 100r on 40r blue um. SG 286. Cat £60. (1) £12 

621   LIECHTENSTEIN 1960 Europa um. SG 404. Cat £130. (1) £20 

622   LIECHTENSTEIN POSTAGE DUES 1928 set um. SG 84 - 91. Cat £55. (8) £10 

623   LUXEMBOURG 1852 10c black 4 margined imperf fu. SG 2. Cat £95. (1) £20 

624   LUXEMBOURG 1859 4c yellow 4 margined imperf mint. SG 8. Cat £325. (1) £40 

625   LUXEMBOURG 1859 25c brown 4 margined imperf fu. SG 12. Cat £450. (1) £75 

626   LUXEMBOURG 1859 30c purple 4 margined fu. SG 13. Cat £375. (1) £70 

627   LUXEMBOURG 1882 5f orange perf 13½ fu. SG 92. Cat £275. (1) £50 

628   LUXEMBOURG 1921 War Monument set mint and fu. SG 209 - 11. Cat £30. (6) £6 

629   LUXEMBOURG 1928 Child Welfare set fu. SG 280 - 84. Cat £85. (5) £16 

630   LUXEMBOURG 1928 Child Welfare set fu. SG 285 - 9. Cat £100. (5) £20 

631   LUXEMBOURG 1937 1f75 + 1f50 Child Welfare fu. SG 365. Cat £31. (1) £6 

632   LUXEMBOURG 1948 Tourist Propaganda set um. SG 505a - 509. Cat £65. (7) £12 

633   LUXEMBOURG 1951 United Europe set um. SG 543 - 8. Cat £400. (6) £65 

634   LUXEMBOURG 1951 4f United Europe fu. SG 548. Cat £75. (1) £12 

635   LUXEMBOURG 1956 Coal and Steel set um. SG 606 - 8. Cat £95. (3) £15 

636   LUXEMBOURG 1956 2f Europa um. SG 609. Cat £500. (1) £50 

637   LUXEMBOURG 1957 Europa set um. SG 626 - 8. Cat £275. (3) £30 

638   LUXEMBOURG 1960 definitive set um. SG 672 - 81a. Cat £35. (13) £6 

639   LUXEMBOURG OFFICIAL 1881 4c green mint. SG 0118. Cat £275. (1) £50 

640   LUXEMBOURG OFFICIAL 1881 20c brown signed Beck mint. SG 0126a.              
Cat £110. 

(1) £20 

641 E  MALAYA 1967 SEACOM set in complete sheets um. SG 42 - 3. Cat £375. (100) £50 

642   MALAYSIA STRAITS SETTS 1892 - 9 $5 orange and carmine opt Specimen 
unused.  SG 105s.  Cat+/- £800. 

(1) £90 

643   MALAYA JOHORE 1922 - 41 $10 green and black wmk script fu. SG 125. 

Cat £550. 

(1) £150 

644   MALAYA JOHORE 1922 - 41 $500 blue and red wmk script small thin, fiscal 
cancel. SG 128. Cat £450. 

(1) £60 

645   MALAYA KEDAH 1921 - 32 $5 black and deep carmine wmk script fu.                 
SG 40a. Cat £200. 

(1) £60 

646   MALAYA KEDAH 1938 - 40 1c black redrawn block of 4 um, usual light 
toning. SG 68a. Cat £720. 

(4) £150 

647   MALAYA TRENGGANU 1921 - 41 $3 green and lake wmk script fu. SG 43. 
Cat £250. 

(1) £70 

648   MALTA 1851 - 55 entires to Livorn and Tunis. Decent condition. (2) £20 

649   MALTA 1903 uprated registered envelope via Italy to Germany. Fine. () £24 
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650   MALTA 1922 local mail franked with 'One Farthing' overprinted stamp. () £10 

651   MALTA 1931 First Flight cover to Libya. Good condition. () £24 

652   MALTA 1935 ½d Silver Jubilee bottom left corner of 4 showing the 'Flagstaff 
repaired' variety um. See note in SG. SG 210 var. 

(4) £20 

653   MALTA 1938 cover to Switzerland franked with single 5/- stamp. Fine. () £18 

654   MALTA 1948 illustrated First Day cover of Self-Government set to 5/-. Fine. () £20 

655   MALTA 1948 - 53 1/6 to 10/- Self Government opts um. SG 244 - 8. Cat £92. (5) £30 

656   MAURITIUS 1938 - 49 25c, 2r50, 5r and 10r on ord paper mint.                             
SG 259a, 261a, 262a, 263a. Cat £117. 

(4) £20 

657   MAURITIUS 1938 - 49 1r grey brown on ord paper mint. SG 260b. Cat £22. (1) £5 

658   MAURITIUS 1938 - 49 2r50 slate violet mint, usual gum. SG 261c. Cat £75. (1) £15 

659   MAURITIUS 1938 - 49 2r50 slate violet mint, usual gum. SG 261c. Cat £75. (1) £15 

660   MEXICO 1864 - 66 ½r brown handstamped used (cut into). SG 19. Cat £190. (1) £15 

661   MEXICO 1868 100c black on red-brown imperf used. SG 59. Cat £110. (1) £16 

662   MEXICO 1868 100c black on brown imperf used. SG 71. Cat £75. (1) £14 

663   MEXICO 1935 20c Amelia Earhart opt fu. SG 581a. Cat £4250. (1) £800 

664 E  MEXICO 1956 Stamp Centenary MS perf and imperf um. SG MS 936, 943. 
Cat £120. 

(2 items) £24 

665   MONACO 1885 5c blue mint. SG 3. Cat £95. (1) £15 

666   MONACO 1885 10c brown on yellow mint. SG 4. Cat £120. (1) £20 

667   MONACO 1885 25c green used. SG 6. Cat £100. (1) £15 

668   MONACO 1885 40c blue on red mint, signed. SG 7. Cat £110. (1) £14 

669   MONACO 1885 75c black on red mint. SG 8. Cat £375. (1) £55 

670   MONACO 1933 10f blue fu. SG 141. Cat £110. (1) £18 

671   MONACO 1891 15c pink mint. SG 15. Cat £250. (1) £36 

672   MONACO 1891 75c brown on buff gutter pair um. SG 19. Cat £72. (2) £14 

673   MONACO 1891 5f green um. SG 29. Cat £42. (1) £10 

674   MONACO 1922 5f brown and 10f red um. SG 62, 64. Cat £81. (2) £15 

675   MONACO 1933 1f50 on 5f red and green air used. SG 143. Cat £42. (1) £7 

676   MONACO 1954 pre cancelled set um. SG 491 - 503. Cat £50. (13) £10 

677   MONACO 1981 air set um. SG 1521 - 5. Cat £54. (5) £10 

678   MONACO POSTAGE DUE 1906 10c brown mint. SG D32. Cat £600. (1) £100 

679   MONTSERRAT 1938 - 48 definitive set mint.  SG 101 - 12.  Cat £110. (12) £26 

680   MONTSERRAT REVENUE 1866 1d rose postally used. (1) £20 

681   MOROCCO AG - GIB 1898 - 1900 set mint.  SG 1 - 8.  Cat £120. (8) £36 

682   MOROCCO AG - BRITISH 1935 - 37 2/6 chocolate brown corner block of 4 
um. SG 73. Cat £220.                                                                                          
. 

(4) £60 
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683   NATAL 1900 - 02 PS cards x 3, one is a Ladysmith cto illustrated card the 
others are used illustrated 1d cards sent to Great Britain. Good condition. 

(3) £15 

684   NETHERLANDS 1852 - 63 5c deep blue 4 margined plate 1 fu. SG 10.             
Cat £70. 

(1) £14 

685   NETHERLANDS 1852 - 63 5c light blue plate 3 imperf mint. SG 1f. Cat £750. (1) £125 

686   NETHERLANDS 1864 5c blue no wmk mint. SG 8. Cat £450. (1) £65 

687   NETHERLANDS 1867 - 69 50c gold no wmk die 1 used. SG 16. Cat £250. (1) £26 

688   NETHERLANDS 1869 - 76 ½c brown no wmk thin paper um. SG 58.                  
Cat £44. 

(1) £26 

689   NETHERLANDS 1872 - 91 2g50 ultramarine& rose fu, thin. SG 75. Cat £180. (1) £20 

690   NETHERLANDS 1872 - 91 2g50 ultramarine and rose fu. SG 75. Cat £180. (1) £28 

691   NETHERLANDS 1893 - 98 1g olive-green and brown perf 11½ used. SG 163. 
Cat £100. 

(1) £18 

692   NETHERLANDS 1899 - 1923 3c orange perf 12½ mint. SG 173. Cat £27. (1) £5 

693   NETHERLANDS 1933 Child Welfare set fu. SG 418A - 21A. Cat £35. (4) £8 

694   NETHERLANDS 1949 - 51 1g - 10g Queen Juliana fu. SG 698 - 70. Cat £45. (4) £8 

695   NETHERLANDS 1953 Child Welfare set um. SG 791 - 5. Cat £27. (5) £6 

696   NETHERLANDS 1956 Relief Fund set um. SG 826 - 30. Cat £50. (5) £10 

697   NETHERLANDS POSTAGE DUE 1881 - 94 1g pale blue and red fu.                       
SG D163. Cat £55. 

(1) £10 

698   NETH COLS 1933 First Flight card of 'Pelikaan' to Netherland Indies. Fine. () £10 

699   NETH COLS 1937 via Malaya and Hong Kong to USA air/surface mail with 
Hong Kong Jusqu'a mark and franked to 80c. Good condition. 

() £12 

700   NETH COLS INDIES 1892 - 97 2g50 pale blue and orange-brown perf 12½ 
mint. SG 101. Cat £225. 

(1) £40 

701   NEWFOUNDLAND 1919 24c and 36c Caribou vfu. SG 140 - 41. Cat £100. (2) £30 

702   NEWFOUNDLAND 1933 cover to Great Britain franked with SG 240, 241 and 
249 but only 241 is tied. Good condition. 

() £30 

703 E  NEWFOUNDLAND 1937 7c - 48c Long Coronation set in blocks of 4, each on 
a separate FDC plus the 1c + 3c values in blocks of four used off cover. 

(1 item) £75 

704   NEW GUINEA 1915 3d Kawieng registration label mint, small rub on front.                                                                                              
SG 37b. Cat £325. 

(1) £70 

705   NEW GUINEA 1935 £2 gold fields fu, 1 short perf.  SG 204.  Cat £140. (1) £28 

706   NEW GUINEA 1938 First Flight cover to Australia with nice franking. Fine. () £12 

707   NEW ZEALAND 1864 - 70 covers x 2 to Great Britain from Dunedin each 
franked with 6d brown. Stamp faults. 

(2) £40 

708   NEW ZEALAND 1873 cover to Great Britain franked with SG 136. Rough 
opening and staining. 

() £24 

709   NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys set mint.  SG 546 - 7.  Cat £150. (2) £48 

710   NEW ZEALAND 1931 Smiling Boys set mint.  SG 546 - 7.  Cat £150. (2) £48 

711   NEW ZEALAND POSTAL FISCALS 1890 2/- blue wmk 12c fu cds. SG F46. 
Cat £28. 

(1) £7 
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712   NEW ZEALAND REVENUES ESTATE DUTY 1868 1% brown and blue plus 
3% brown and blue on piece, both close cut and the odd crease but scarce. 
Barefoot 1, 3. Cat £500. 

(2) £50 

713   NIGERIA 1936 2/6, 5/- and £1 mint, £1 crease and toned. SG 42, 43, 45.                    
Cat £202. 

(3) £55 

714   NORTH BORNEO 1922 20c on 18c blue green red opt showing the 'Stop 

after Exhibition' variety mint. SG 269a. Cat £1200. 

(1) £300 

715   NORTH BORNEO 1939 20c, 25c and 50c definitives fu. SG 312 - 4. Cat £57. (3) £12 

716   NORTHERN RHODESIA 1938 - 52 definitive set mint.  SG 25 - 45.  Cat £250 (21) £70 

717   NORTHERN RHODESIA 1938 - 52 definitive set fu.  SG 25 - 45.  Cat £170. (21) £55 

718   NORTHERN RHODESIA 1963 1d light blue showing much displaced opt 
variety um. SG 76 var. 

(1) £6 

719 E  NORWAY selection of mostly 1970s - 80s new issues plus 20 booklets            
all um. 

(1 item) £36 

720   NORWAY 1856 - 60 2sk orange-yellow unused. SG 4. Cat £850. (1) £50 

721   NORWAY 1856 - 60 3sk lilac fu. SG 6. Cat £110. (1) £18 

722   NORWAY 1856 - 60 8sk dull lake fu. SG 11. Cat £60. (1) £12 

723   NORWAY 1863 - 64 24sk brown fu. SG 18. Cat £40. (1) £8 

724   NORWAY 1867 - 68 2sk orange-buff fu. SG 24. Cat £80. (1) £16 

725   NORWAY 1867 - 68 8sk pink fu. SG 30. Cat £500. (1) £80 

726   NORWAY 1893 - 1908 3 ore orange um. SG 103. Cat £50. (1) £10 

727   NORWAY 1930 Tourist Association Fund set mint. SG 223 - 5. Cat £160. (3) £30 

728   NYASALAND 1913 - 21 4/- carmine and black vfu. SG 95. Cat £110. (1) £38 

729   NYASALAND 1937 Coronation set perf Specimen mint SG 127 - 9s.                           
Cat £150 

(3) £50 

730   NYASALAND 1938 - 44 2/- to £1 definitive fu, 10/- and £1 on piece.                            
SG 139 - 44. Cat £220. 

(5) £55 

731   NYASALAND 1938 - 44 5/- pale green & red mint.  SG 141.  Cat £55. (1) £15 

732   NYASALAND POSTAGE DUES 1950 6d yellow orange um. SG D5. Cat £42. (1) £14 

733   OFS 1900 cover from Boshof to Glasgow franked with ½d, 1d, 2d and 3d 
V.R.I overprints. Good condition. 

() £18 

734   PAKISTAN 1962 - 79 2p, 15p, 20p, 25p, 40p, 5r, 15r and 25r in imperf pairs 
um. SG btw 171a - 210ba. Cat £66. 

(16) £15 

735   PAKISTAN OFFICIALS 1947 1r, 2r and 5r mint. SG 010 - 12. Cat £66. (3) £12 

736   PERU 1936 10s brown and carmine air used. SG 608. Cat £110. (1) £22 

737   PITCAIRN IS 1957 - 63 pictorials set inc both 4d mint.  SG 18 - 28.  Cat £55. (12) £14 

738   PORTUGAL 1870 - 84 120r dull blue unsurfaced paper perf 12½ used.                          
SG 93. Cat £120. 

(1) £18 

739   PORTUGAL 1886 - 89 10r pale green chalky paper perf 11½ um. SG 231.                  
Cat £55. 

(1) £10 

740   PORTUGAL 1910 - 12 1000r black and indigo opt Repulica mint. SG 417.                 
Cat £40. 

(1) £8 
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741   PORTUGAL 1917 - 26 3E pink glazed paper perf 12x11½ um. SG 573.                 
Cat £425. 

(1) £75 

742   PORTUGAL 1917 - 26 5E turquoise-green glazed paper perf 12 x 11½ um. 
SG 575. Cat £90. 

(1) £18 

743   PORTUGAL 1917 - 26 20E turquoise-blue glazed paper perf 12 x 11½ um. 
SG 577. Cat £700. 

(1) £125 

744   PORTUGAL 1947 Costumes set less 1E um. SG btw 1003 - 1009. Cat £218. (6) £30 

745   PORTUGAL 1947 Lisbon Recapture set um, 1E75 hinged. SG 1010 - 15.                 
Cat £55. 

(6) £8 

746   PORTUGAL 1949 UPU set mint. SG 1031 - 4. Cat £36. (4) £6 

747   PORTUGAL 1950 San Juan de Dios set mint. SG 1039 - 44. Cat £140. (6) £24 

748   PORTUGAL 1952 NATO set mint. SG 1065 - 66. Cat £568. (2) £70 

749   PORTUGAL 1953 - 71 definitive set less unpriced SG 1089a um.                                  
SG 1079 - 93. Cat £160. 

(17) £30 

750   PORTUGUESE COLS MACAU 1951 30a purple-brown and pale green litho 
perf 11½ um. SG 445. Cat £33. 

(1) £6 

751   RHODESIA & NYASALAND 1959 - 62 9d, 2/-, 2/6, 10/- and £1 definitives 
mint. SG 8, 11, 12, 14, 15. Cat £110. 

(5) £16 

752   RUMANIA 1862 6p carmine imperf wove paper fu. SG 30b. Cat £325. (1) £50 

753   RUMANIA 1871 - 72 10b blue imperf white wove paper mint. SG 85.                         
Cat £180. 

(1) £26 

754   RUMANIA 1936 Marine Exhibition set um. SG 1343 - 5. Cat £30. (3) £6 

755   RUSSIAN OCC POs in Palestine postcard to Great Britain franked with 
Russian Post Office stamp. Good condition. 

() £12 

756   SAAR 1920 80pf black and red on red mint. SG 16. Cat £300. (1) £60 

757   SAAR 1921 25m blue, black and red mint. SG 68. Cat £50. (1) £10 

758   ST HELENA 1903 1/- brown and brown orange fu. SG 59. Cat £40. (1) £12 

759   ST HELENA 1922 - 37 4d wmk MCA showing the 'Torn Flag' variety mint.                
SG 92b. Cat £375. 

(1) £80 

760   ST HELENA 1922 - 37 ½d badge showing the 'Broken Mainmast' variety 
mint. SG 97a. Cat £85. 

(1) £24 

761   ST HELENA 1922 - 37 1½d rose badge showing the 'Torn Flag' variety mint. 
SG 99b. Cat £100. 

(1) £30 

762   ST HELENA 1922 - 37 5d badge plate 1 pair with 1 stamp showing the 'Cleft 
Rock' variety mint. SG 103, c. Cat £257. 

(2) £75 

763   ST HELENA 1922 - 37 1/- badge showing the 'Torn Flag' variety mint.                 
SG 106b. Cat £500. 

(1) £150 

764   ST KITTS NEVIS 1905 - 18 5/- dull purple and sage green wmk MCA fu.                
SG 21. Cat £140. 

(1) £40 

765   ST KITTS NEVIS 1938 - 50 2d, 3d, 6d, 1/- and 5/- selection of perf types all 
identified on card, mint or um and includes better. 

(20) £80 

766   ST LUCIA 1883 - 86 ½d dull green showing the 'Top left triangle 

detached' variety mint. SG 31a. Cat £450. 

(1) £150 
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767   SAN MARINO 1877 - 90 30c brown fu. SG 6. Cat £100. (1) £20 

768   SAN MARINO 1877 - 90 40c mauve mint. SG 7. Cat £1200. (1) £250 

769   SAN MARINO 1892 5c on 30c brown opt inverted vfu. SG 12 var. Cat £95. (1) £10 

770   SAN MARINO 1892 - 94 15c lake fu. SG 21. Cat £90. (1) £18 

771   SAN MARINO 1892 - 94 1L red and yellow vfu. SG 26. Cat £850. (1) £200 

772   SAN MARINO 1892 - 94 2L brown and buff vfu. SG 27. Cat £100. (1) £20 

773   SAN MARINO 1892 - 94 5L lake and blue mint. SG 28. Cat £250. (1) £50 

774   SAN MARINO 1918 War Casualties Fund set mint. SG 58 - 66. Cat £80. (9) £16 

775   SAN MARINO 1930 2f brown and green perf 10½ mint. SG 109A. Cat £110. (1) £18 

776   SAN MARINO 1949 UPU set um. SG 403 - 5. Cat £77. (3) £15 

777   SAN MARINO 1954 100L Douglas airline vfu. SG 473. Cat £130. (1) £26 

778   SAN MARINO 1954 - 55 250L Sports um. SG 484. Cat £110. (1) £22 

779   SAN MARINO POSTAGE DUES 1945 set um. SG D309 - 24. Cat £31. (16) £6 

780   SAN MARINO EXPRESS 1907 25c rose um. SG E53. Cat £35. (1) £7 

781   SAN MARINO PARCEL POST 1953 10L grey and violet pair um. SG P454. 
Cat £90. 

(1) £18 

782   SARAWAK 1946 Centenary set fu. SG 146. Cat £50. (4) £16 

783   SEYCHELLES 1897 - 1900 2c to 2r25 set mint.  SG 28 - 36.  Cat £300. (9) £90 

784   SEYCHELLES 1938 - 49 15c brown carmine mint. SG 139a. Cat £28. (1) £5 

785   SEYCHELLES 1938 - 47 12c reddish violet mint.  SG 139.  Cat £50. (1) £22 

786   SEYCHELLES 1938 - 47 25c brown ochre mint.  SG 141.  Cat £50. (1) £12 

787   SEYCHELLES 1938 - 49 30c carmine mint. SG 142. Cat £50. (1) £8 

788   SEYCHELLES 1938 - 49 30c blue mint. SG 142a. Cat £50. (1) £8 

789   SEYCHELLES REVENUE 1906 4c lilac and olive green mint. (1) £5 

790   SIERRA LEONE 1904 - 05 5d dull purple and black showing the 

'Damaged Framed and Crown' variety mint. SG 93a. Cat £400. 

(1) £100 

791   SIERRA LEONE 1935 cover to Great Britain franked with Jubilee set. Fine. () £20 

792   SIERRA LEONE 1939 mail franked to 1s4d to Great Britain tied with 'Postage 
on Steamer' cancels. Flap faults. 

() £14 

793   SINGAPORE 1949 miniature envelope to GB franked with 50c UPU and Anti-
TB label. Good condition. 

() £12 

794   SOMALILAND 1938 3r and 5r definitive mint. SG 103 - 4. Cat £75. (2) £13 

795   SOMALILAND 1951 surcharges set mint.  SG 125 - 35.  Cat £55. (11) £15 

796   SOUTH AFRICA 1931 - 52 Official covers x 7 to Switzerland (4) and Austria 
(3) each with Official Postage Stamp frankings. 

(7) £34 

797   SOUTH AFRICA 1920 - 50 cigarette Tax 'strips' x 60 (approx). Barefoot prices 
between £5 and £10 each, but admit little is known. Generally good condition. 

(1 item) £30 

798   SOUTH AFRICA 1925 air set (3d used), 1938 Voortrekker Memorial set and 
1937 Huguenot Landing set all mint. STC £185. 

(11) £34 
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799   SOUTH AFRICA 1926 FDC franked with pairs of SG 30, 31 and 33. Fine. () £12 

800   SOUTH AFRICA 1929 local First Flight cover with nice multi-franking. Light 
stain at top right. 

() £12 

801   SOUTH AFRICA 1929 - 31 First Flight cover one bearing a local internal 
flight, the other an illustrated cover from Pietersburg to Victoria West on the 
inaugural Imperial Airways flight to Great Britain. Good condition. 

(2) £15 

802   SOUTH AFRICA 1932 First Imperial Airways flight cover to Great Britain 
franked to 1s3d for onward transmission to USA. Good condition. 

() £12 

803   SOUTH AFRICA 1938 illustrated First Day cover of Huguenot set in pairs tied 
with Paarl cancellations. Good condition. 

() £18 

804   SOUTH AFRICA 1950 illustrated cover from the National Philatelic Exhibition 
to Great Britain franked with pairs of Official overprints to 1/-. Exhibition label 
on reverse. Good condition. 

() £20 

805   SOUTH AFRICA 1954 large FDC of the animal set tied by Skukusa special 
cancel. 

() £10 

806   SOUTH AFRICA BOOKLET 1948 3/- black on buff with adverts. SG SB18.      
Cat £50. 

(1 item) £12 

807   SOUTH AFRICA BOOKLET 1951 3/6 black on buff. SG SB19. Cat £25. (1 item) £6 

808   SOUTH AFRICA OFFICIALS 1930 - 47 2d blue and violet horiz pair mint.                   
SG 015. Cat £160. 

(1) £28 

809   SOUTH AFRICA OFFICIALS 1935 - 49 10/- blue and sepia (type 03) um.  

SG 029.  Cat £500. 

(1) £150 

810   SWA 1936 airmail cover to South Africa with unusual cachet. Good condition. () £12 

811   SOUTHERN RHODESIA 1966 mail to Great Britain franked by 1s3d 
Independence overprint with 2 shillings and 6d Postage Due added as 
'Stamps not valid'. Good condition. 

() £10 

812   SOUTHERN RHODESIA 1931 - 37 1/- black and bluish green perf 11½ fu.                       
SG 23a.  Cat £75. 

(1) £20 

813   SOUTHERN RHODESIA 1931 - 37 1/- black and bluish green perf 11½ fu.  
SG 23a.  Cat £75. 

(1) £20 

814   SOUTHERN RHODESIA 1937 10d, 1/-, 1/6 and 2/6 definitives mint.                        
SG 47 - 9, 51. Cat £38. 

(4) £7 

815   SPAIN 1937 card of Colonel Yague franked with 6 different Malaga local 
stamps. Good condition. 

() £20 

816   SUDAN 1951 First Day front of the pictorial definitive set. Front with spotting. () £10 

817   SUDAN POSTAGE DUES 1927 - 30 10m green and mauve on ord paper 
strip of 3 fu. SG D11a. Cat £45. 

(3) £10 

818   SWAZILAND 1948 Silver Wedding set mint.  SG 46 - 7.  Cat £40. (2) £13 

819   SWEDEN 1855 - 58 24c vermilion fu on small piece with Stockholm cds. 
Faults. SG 5. Cat £2500. 

(1) £100 

820   SWEDEN 1858 - 72 9 ore purple good to fu, 1 short perf. SG 7. Cat £400. (1) £30 

821   SWEDEN 1858 - 72 30 ore red brown fu. SG 10. Cat £44. (1) £10 

822   SWEDEN 1862 - 72 17 ore slate grey fu. SG 14. Cat £900. (1) £160 

823   SWEDEN 1872 - 79 6 ore dull purple vfu. SG 19b.Cat £65. (1) £13 
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824   SWEDEN 1872 - 79 50 ore carmine perf 14 fu. SG 25. Cat £50. (1) £10 

825   SWEDEN 1878 - 83 1k blue and bistre fu with 'Paket' cds. SG 27. Cat £36. (1) £8 

826   SWEDEN 1891 - 1911 25 ore orange no wmk um. SG 56. Cat £32. (1) £7 

827   SWEDEN 1920 - 33 120 ore black mint. SG 116. Cat £75. (1) £14 

828   SWEDEN 1924 60 ore UPU Anniversary mint. SG 171. Cat £60. (1) £12 

829   SWEDEN POSTAGE DUE 1874 - 89 6 ore yellow perf 14 vfu. SG D30.                 
Cat £100. 

(1) £20 

830   SWEDEN OFFICIAL 1874 - 98 12 ore blue perf 13 um. SG 034e. Cat £60. (1) £12 

831   SWEDEN OFFICIAL 1874 - 98 30c pale brown perf 13 um SG 038ca Cat £95 (1) £20 

832   SWITZERLAND Postal History collection of 23 items including stamp cards 
from pre-stamp to 1970s. Generally good condition. 

(23) £26 

833   SWITZERLAND 1941 - 63 First Flight covers x 9. All are 'correctly stamped'. 
Good condition. 

(9) £20 

834   SWITZERLAND ZURICH 1843 - 46 4r and 6r black used spacefiller but 

decent looking. SG Z1, 2. Cat £26,250. 

(2) £150 

835   SWITZERLAND 1850 - 51 2½r black and red ORTS Post good used, odd 

fault. SG1. Cat £1900. 

(1) £180 

836   SWITZERLAND 1850 5r red, black and blue Rayon 1 pair, right stamp 

close cut, left stamp with faults. SG 5. Cat £3200. 

(2) £200 

837   SWITZERLAND 1850 10r red, black and yellow Rayon 11 4 margined fu.                       
SG 10. Cat £180. 

(1) £36 

838   SWITZERLAND 1850 10r red, black and orange yellow Rayon 11 4 margined 
fu. SG 11. Cat £400. 

(1) £75 

839   SWITZERLAND 1851 5r red and pale blue 4 margined fu. SG 14. Cat £180. (1) £36 

840   SWITZERLAND 1852 15r rose large figures 4 margined fu. SG 23. Cat £180. (1) £36 

841   SWITZERLAND 1853 local entire to Lucerne, franked with Rayon II (Mi 8). 
Good condition. 

() £60 

842   SWITZERLAND 1854 10r bright blue green thread 4 margined fu. SG 26.                   
Cat £100. 

(1) £20 

843   SWITZERLAND 1854 - 62 1r5r pale rose green thread 4 margined cds.                        
SG 31. Cat £130. 

(1) £26 

844   SWITZERLAND 1854 - 62 1f grey lilac yellow thread 4 margined cds.                

SG 39. Cat £1200. 

(1) £225 

845   SWITZERLAND 1862 - 64 2c grey impressed wmk mint. SG 52. Cat £200. (1) £40 

846   SWITZERLAND 1862 - 64 3c black impressed wmk fu. SG 53. Cat £180. (1) £36 

847 E  SWITZERLAND 1862 5c brown block of 30, 1867 10c rose and 10c pale 

rose blocks of 25 plus 25c blue green block of 30 all um. Impressive.                          

SG 54, 62, 62a, 64. Cat £830. 

(130) £160 

848   SWITZERLAND 1862 - 64 1f bronze gold fu signed. SG 60. Cat £550. (1) £100 

849   SWITZERLAND 1862 - 64 1f gold impressed wmk unused. SG 60a.                                
Cat £1900. 

(1) £100 

850   SWITZERLAND 1867 - 78 25c yellow green plus deep green fu. SG 64b, c. 
Cat £65. 

(2) £12 
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851   SWITZERLAND 1881 15c lemon yellow on granite paper fu, signed. SG 108. 
Cat £600. 

(1) £100 

852   SWITZERLAND 1881 20c brown orange on granite paper fu. SG 109.                               
Cat £200. 

(1) £36 

853   SWITZERLAND 1882 - 93 15c yellow on granite paper mint. SG 132A.                   
Cat £200. 

(1) £36 

854   SWITZERLAND 1882 - 93 15c purple on granite paper mint. SG 133A.                  
Cat £550. 

(1) £90 

855   SWITZERLAND 1884 - 93 15c dull violet wmk type 8a mint. SG 133B.                        
Cat £90. 

(1) £16 

856   SWITZERLAND 1882 - 1903 40c grey perf 9½ wmk 8 fu. SG 142.                               

Cat £1100. 

(1) £175 

857   SWITZERLAND 1882 - 1903 1f maroon perf 19½ wmk 8 fu. SG 144.                                   
Cat £130. 

(1) £24 

858   SWITZERLAND 1891 - 1898 40c grey wmk 11½ x 11 fu. SG 149A. Cat £190. (1) £34 

859   SWITZERLAND 1894 - 1902 1f rosy mauve perf 11½ x 11 wmk 8a mint.                     
SG 152Bd. Cat £180. 

(1) £36 

860   SWITZERLAND 1894 - 1902 3f yellow brown perf 11½ x 11 wmk 8a mint.                   
SG 154B. Cat £250. 

(1) £50 

861   SWITZERLAND 1901 - 03 1f claret perf 11½ x 12 wmk 8a fu. SG 160.                          
Cat £400. 

(1) £70 

862   SWITZERLAND 1905 - 07 3c drab on granite paper vfu. SG 195. Cat £160. (1) £28 

863   SWITZERLAND 1905 - 06 40c pearl grey perf 11½ x 11 on ord paper fu.                                   
SG 203. Cat £275. 

(1) £44 

864   SWITZERLAND 1907 1f carmine perf 11½ x 12 mint. SG 212. Cat £160. (1) £30 

865   SWITZERLAND 1907 3f bistre brown perf 11½ x 12 fu. SG 213. Cat £350. (1) £60 

866   SWITZERLAND 1914 - 18 5f Rutli um. SG 296. Cat £55. (1) £12 

867   SWITZERLAND 1914 - 18 10f Jungfrau mint. SG 297. Cat £140. (1) £28 

868   SWITZERLAND 1919 - 20 30c pale green and yellow brown fu. SG 302. 

Cat £1800. 

(1) £300 

869   SWITZERLAND 1923 - 40 25c bluish grey and dull blue on chalky paper fu. 
SG 318a. Cat £80. 

(1) £16 

870   SWITZERLAND 1923 - 40 35c cinnamon and light brown fu. SG 319.                 
Cat £80. 

(1) £16 

871   SWITZERLAND 1923 - 40 35c lake brown and brown ochre on ord paper fu. 
SG 320. Cat £80. 

(1) £16 

872   SWITZERLAND 1923 - 40 35c lake brown and brown ochre on chalky paper 
pair on small piece. SG 320a. Cat £160. 

(1) £24 

873   SWITZERLAND 1923 - 40 40c slate lilac and dull violet fu. SG 321. Cat £90. (1) £18 

874   SWITZERLAND 1923 - 40 40c blue and apple green fu. SG 322. Cat £140. (1) £26 

875   SWITZERLAND 1923 - 40 40c blue and apple green on chalky paper fu.                     
SG 322a. Cat £120. 

(1) £22 

876   SWITZERLAND 1923 - 40 45c red and indigo on chalky paper fu. SG 323a. 
Cat £75. 

(1) £14 
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877   SWITZERLAND 1923 - 40 1f reddish lilac and purple fu. SG 327. Cat £75. (1) £14 

878   SWITZERLAND 1923 - 40 2f chestnut, sepia and grey brown fu. SG 328.                   
Cat £160. 

(1) £30 

879   SWITZERLAND 1929 Graf Zeppelin local uprated stationery cards x 2. Fine. (2) £30 

880   SWITZERLAND 1930 Graf Zeppelin local uprated stationery cards x 4. Fine. (4) £60 

881   SWITZERLAND 1934 NABA MS mint. SG MS357. Cat £600. (1 item) £120 

882   SWITZERLAND 1935 - 37 air set complete fu. SG 358 - 63. Cat £140. (6) £28 

883   SWITZERLAND 1936 National Defence Fund MS vfu. SG MS 367. Cat £325. (1 item) £65 

884   SWITZERLAND 1936 - 42 3c yellow olive with grilled gum block of 4 fu.                       
SG 368B. Cat £52. 

(4) £10 

885   SWITZERLAND 1936 - 42 selection of values to 20c scarlet in gutter crossed 
pairs, blocks of 4 um. SG btw 369B - 75B. Cat £57+. 

(29) £10 

886   SWITZERLAND 1941 40c ultramarine on salmon air um. SG 416a. Cat £90. (1) £18 

887   SWITZERLAND 1942 National Fete MS um. SG MS 429a. Cat £85. (1 item) £16 

888   SWITZERLAND 1945 Basel Dove Stamp MS. SG MS 446b. Cat £90. (1 item) £18 

889   SWITZERLAND 1946 1f50 Lausanne air um. SG 466. Cat £43. (1) £8 

890   SWITZERLAND 1948 IMABA MS um. SG MS 498a. Cat £140. (1 item) £28 

891 E  SWITZERLAND 1953 Pro Juventute souvenir sheet of 24 um. Scarce 

sheet. Cat £650. 

(1 item) £150 

892   SWITZERLAND 1955 National Philatelic MS um. SG MS 561a. Cat £150. (1 item) £30 

893   SWITZERLAND 1961 Saints set um. SG 655 - 8. Cat £75. (4) £15 

894   SWITZERLAND POSTAGE DUES 1878 - 80 500c blue frame type 2 normal 
fu. SG D104A. Cat £85. 

(1) £16 

895   SWITZERLAND POSTAGE DUES 1897 500c olive green and vermilion mint. 
SG D198B. Cat £200. 

(1) £40 

896   SWITZERLAND PRO JUV 1915 5c mint, 10c fu. SG J1a, 2. Cat £130. (2) £24 

897   SWITZERLAND PRO JUV 1923 40c blue, scarlet and black fu. SG J23.                      
Cat £110. 

(1) £16 

898   SWITZERLAND PRO JUV 1926 set in blocks of 12 um. SG J36 - 9. Cat £39. (48) £8 

899   SWITZERLAND PRO JUV 1941 MS um. SG MS J99a. Cat £140. (1 item) £28 

900   SWITZERLAND LEAGUE OF NATIONS 1922 - 24 60c orange brown um.                        
SG LN21. Cat £50. 

(1) £10 

901   SWITZERLAND LEAGUE OF NATIONS 1939 10f green saints fu. SG LN66. 
Cat £50. 

(1) £10 

902   SWITZERLAND I.L.O. 1938 3f to 10f set fu. SG LB56 - 8. Cat £75. (3) £15 

903   SWITZERLAND I.L.O. 1944 3f to 10f set fu. SG LB 77 - 79. Cat £65. (3) £12 

904   SWITZERLAND REFUGEES ORG. 1950 set complete um, 20c hinged.                     
SG LR1 - 8. Cat £275. 

(8) £50 

905   SWITZERLAND UNITED NATIONS 1950 5f slate blue fu. SG LU19.                
Cat £225. 

(1) £40 

906   TANGANYIKA 1922 10/- deep blue wmk sideways mint. SG 87a. Cat £275. (1) £75 
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907   TONGA 1937 Tin Can mail to New Zealand. Good condition. () £10 

908   TRANSVAAL 1900 local cover franked with 'VRI' set to 10/-. Fault on 4d, 
crease. 

() £44 

909   TRANSVAAL 1906 registered cover to Germany franked 11½d including 
V.R.I overprint with no dot after the 'I'. Good condition. 

() £24 

910   TRIESTE - ZONE A 1950 definitive set complete um. SG 176 - 94. Cat £70. (19) £14 

911   TRIESTE - ZONE B 1948 2L on 50p Red Cross opt um. SG B3a. Cat £55. (1) £10 

912   TOBAGO 1885 - 96 1/- olive yellow showing the 'Slash Flaw' mint. SG 24b. 
Cat £275. 

(1) £75 

913   TRINIDAD & TOBAGO 1922 - 8 £1 green and rose fu.  SG 229.  Cat £275. (1) £95 

914   TRINIDAD & TOBAGO 1936 registered cover to Great Britain from 
Tabaquite, franked with 2c, 3c and 6c Jubilee stamps. Good condition. 

() £24 

915   TRINIDAD & TOBAGO POSTAGE DUES 1885 ½d slate black wmk Crown 
CA pair um, usual light toning. SG D1. Cat £44. 

(2) £8 

916   TURKS & CAICOS IS 1935 Silver Jubilee set on cover to Great Britain. Light 
vertical crease. 

() £18 

917   USA 1846 entire to Great Britain from New York to London via The Cunarder 
'Britannia'. Good condition. 

() £14 

918   USA 1936 Hindenburg multifranked airmail cover to Germany. Fine. () £14 

919   VATICAN 1938 Archaeological Congress set um. SG 63 - 68. Cat £95. (6) £18 

920 E  VENEZUELA 1962 birds set complete mint. SG 1748 - 62. Cat £34. (15) £7 

921   YUGOSLAVIA 1956 Zagreb Stamp Exhibition letter and labels. Fine. (1 item) £8 

922   ZANZIBAR 1913 10r green and brown wmk quatrefoil mint. SG 260.                           
Cat £225. 

(1) £75 

923   ZANZIBAR 1937 Silver Jubilee set local cover x 3. Good condition. (3) £12 

924   ZANZIBAR 1948 Silver Wedding set mint.  SG 333 - 4.  Cat £30. (2) £9 

925   ZANZIBAR 1952 definitive set complete on FDC. Good condition. () £40 

926   ZANZIBAR 1954 illustrated FDC of 75th Birthday set. Good condition. () £10 

    

GREAT BRITAIN 

 

  

927   COIN COVERS 2002 Manchester CW Games special cover. Scarce. () £150 

928   FDCs 1939 7d and 8d on individual registered envelopes tied by Croydon cds. 
Bradbury cat £60. 

(2) £12 

929   FDCs 1939 11d on plain registered cover tied Bishops Auckland cds. 
Handwritten address. Bradbury cat £65 

() £14 

930   FDCs 1948 Silver Wedding set on illustrated cover with Manchester cds. 

Bradbury cat £550. 

() £200 

931   FDCs 1948 Olympic Games set on illustrated cover with Cardiff cds. 
Bradbury cat £50. 

() £14 

932   FDCs 1953 Coronation set on illustrated cover Moorgate cds.                          
Bradbury cat £50 

() £13 
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933   FDCs 1957 4d Parliamentary Conference on illustrated cover with Big Ben 
cancel. Bradbury cat £100. 

() £30 

934   FDCs 1961 Parliamentary Conference on illustrated with special London 
Conference cancel. Bradbury cat ££50. 

() £13 

935   FDCs 1963 1/6 Compac ord and phosphor on illustrated cover with London 
FDI cancel. Booth cat £65. 

() £20 

936   FDCs 1964 Botanical phosphor set on illustrated with Philatelic Bureau 
cancel, typed address. Bradbury cat £50.                                                                        

() £14 

937   FDCs 1969 Concorde set on Stuart cover with Filton FDI cancel.                        
Bradbury cat £15. 

() £5 

938   FDCs 1969 Prince of Wales set on illustrated tied with Morgaux Abbey 
special cancel, unaddressed. Bradbury cat £120. 

() £30 

939   FDCs 1974 Fire Service set on Cambs CC illustrated and tied Cambridge Fire 
and Rescue Services handstamp, unaddressed. Bradbury cat £200. 

() £40 

940   FDCs 1974 Xmas set on Great Hospital cover with St Helen's Church special 
cancel. Hand written address. Bradbury cat £45. 

() £10 

941   FDCs 1976 11p USA on Claverton Manor cover tied with American Museum 
Bath cancel. Bradbury cat £20. 

() £6 

942   FDCs 1981 Royal Wedding on City of Exeter cover tied with Mayor's Charity 
Exeter cancel. 

() £7 

943   FDCs 1982 Theatre set on Hawkwood cover tied with Epping Forest special 
cancel. Bradbury cat £35. 

() £9 

944   FDCs 1984 Cattle on Dairy Crest cover tied with Dairy Crest Crewe cancel. 
Mark on front. Bradbury cat £80. 

() £12 

945   FDCs 1985 Safety at Sea tied with Nore Lightship cancel, combination cover 
with 1998 Lighthouse set tied with Grace Darling cancel. Unusual. 

() £10 

946   FDCs 1988 Welsh Bible set on William Morgan cover tied with Wybrnant 
special cancel, signed by the designer. Bradbury cat £20. 

() £6 

947   FDCs 1996 Burns set on special cover tied with 'The Immortal Memory' 
cancel, signed. Bradbury cat £15. 

() £5 

948   FDCs 1997 Xmas set on Caldey Islands cover tied with Caldey Islands cds. 
Annotated Delayed by Rough Sea. 

() £6 

949   FDCs 1998 Princess Diana strip on Great Brington cover tied Althorpe 
handstamp. Bradbury cat £25. 

() £7 

950   FDCs 2004 Entente Cordiale set on Canalt cover with 75th Anniversary of 
Talking Films cancel. 

() £8 

951   FDCs 2004 The Snowman joint issue with the IOM. () £12 

952   FDCs 2007 Slavery set on special Fenland SC cover tied by Thomas 
Clarkson Wisbech cancel. Also 50p single on smaller cover signed by D. 
Lennard. Bradbury cat £35. 

(2) £10 

953   POSTAL HISTORY 1895 - 1938 Peterborough material including 3 x Savings 
Bank Depositor notes and 28 x postcards either of Peterborough or with 
Peterborough postmarks. Generally good condition. 

(1 item,) £35 

954 E  POSTAL HISTORY balance of Postal History collection, 41 items from pre-
stamp to QE2. Generally good condition. 

(41) £25 

955   POSTAL HISTORY 1818 local entire from Romford to London with good 
'Penny Post' cancel. Good condition. 

() £10 
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956   POSTAL HISTORY 1833 entire Sheffield to Bawtry with 'Too Late' in red. 
Good condition. 

() £10 

957   POSTAL HISTORY 1841 1d black plate 5 (MA) 4 margined on wrapper to 

Wapping from Dumfries, straight line Dumfries on reverse. Cat £775. 

() £150 

958   POSTAL HISTORY 1841 entire Devonport to Liskeard franked with a 2 
margined 1d black tied with black MX. 

() £50 

959   POSTAL HISTORY 1855 Peterborough to London cover franked with SG22 
tied by Peterborough sideways duplex. Good condition. 

() £20 

960   POSTAL HISTORY 1855 local cover from Clifton to Bath franked with SG26 
tied with Clifton sideways duplex. Some light staining at right and perf missing 
at top left. 

() £24 

961   POSTAL HISTORY 1856 front from Southampton to Bautzen, Germany 
franked with 6d embossed (cut to shape) and 2d blue (SG 34). Fine. 

() £20 

962   POSTAL HISTORY 1869 local book post long cover to Gloucester franked 
with SG 45 plate 12. Faults. 

() £10 

963   POSTAL HISTORY 1895 London to Narborough, Leics Savings Bank receipt 
that went to King's Lynn, Swaffham, Peterborough, Narborough, Norfolk (very 
unusual squared circle) and Leicester, before finding the correct destination! 
Good condition. 

() £25 

964   POSTAL HISTORY 1900 Boer War covers x 2 from the British Army Field 
Post Office. One stamped and from a member of the Black Watch, the other 
unstamped. Some 'spotting'. 

(2) £14 

965   POSTAL HISTORY 1915 local postcard of the Fox and Hounds, Thorpe to 
Peterborough franked to 1d and tied with Longthorpe skeleton cancels. Fine. 

() £12 

966   POSTAL HISTORY 1933 local First Flight cover, Provincial Airways from 
Southampton to Plymouth tied with 3d label. Good condition. 

() £14 

967   POSTAL HISTORY 1933 First Flight cover of The Western Air Express with 
tied 3d label and Pilot signed. Good condition. 

() £30 

968   POSTAL HISTORY 1934 Apex Exhibition card with special postmark and 
cachet. Good condition. 

() £10 

969   POSTAL HISTORY 1936 via India to Ceylon First Flight cover franked with 
KE8 stamps. Good condition. 

() £10 

970 E  POSTAL HISTORY 1939 to USA and Reverse First Pan-Am Flight covers x 6 
including items from France and the Azores, written up on pages and loose. 
Good condition. 

(6) £30 

971 E  POSTAL HISTORY 1939 (Aug) to USA Imperial Airways First Flight cover, 
USA to Newfoundland, Canada to Newfoundland and Canada to Ireland items 
from the Flight and reverse. All 4 items in good condition. 

(4) £12 

972   POSTAL HISTORY 1951 Glasgow to London and Reverse Flight covers x 2 
each franked with 6d B.E.A Airletter stamps. Good condition. 

(2) £10 

973   USED ABROAD VALPARAISO 1867- 74 5/- rose plate 2 fu with C30 duplex, 
o/c. SG Z88(2). Cat £400. 

(1) £85 

974   USED ABROAD CONSTANTINOPLE 1919 - 20 5/- rose carmine with Army 
Post Office cds. SG Z186. Cat £150. 

(1) £44 

975   1840 Mulready 2d blue wrapper stereo a199 unused, album page adhesion 
marks on reverse. SGME3. Cat £425. 

() £90 

976   1841 2d Blue (BI) cut into in places unused. SG 14. Cat £5000.                           

. 

(1) £250 
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977   1854 - 7 1d orange brown wmk LC perf 14 fu with misplaced wmk. SG 33.                  
Cat £60. 

(1) £12 

978   1864 - 79 1d rose plate 204 in a good looking mint pair. SG 42. Cat £150. (2) £40 

979   1870 ½d rose plate 5 mint. SG 48. Cat £110. (1) £24 

980   1870 ½d pale rose plate 12 mint. SG 49. Cat £120. (1) £26 

981   1847 Embossed 1/- pale green 4 margined fu. SG 54. Cat £1000. (1) £110 

982   1847 Embossed 10d brown just touched at base fu. SG 57. Cat £1500. (1) £120 

983   1865 - 7 4d vermilion plate 13 mint. SG 95. Cat £650. (1) £75 

984   1873 - 80 2½d rosy mauve plate 1 on blued paper mint, short perf. SG 138. 
Cat £800. 

(1) £80 

985   1873 - 80 3d rose plate 16 unused. SG 143. Cat £450. (1) £46 

986   1873 - 80 1/- green plate 8 corner marginal with inscriptions mint.                    

SG 150. Cat £825. 

(1) £150 

987   1873 - 80 4d grey brown plate 17 wmk large garter fu. SG 154. Cat £500. (1) £80 

988   1880 - 83 3d on 3d lilac mint. SG 159. Cat £650. (1) £90 

989   1880 - 83 6d on 6d lilac mint. SG 162. Cat £675. (1) £90 

990   1880- 81 1½d venetian red mint. SG 167. Cat £250. (1) £50 

991   1880- 81 2d pale rose mint. SG 168. Cat £350. (1) £65 

992   1880- 81 2d lilac mint. SG 189. Cat £230. (1) £46 

993   1887 - 1900 2d green and carmine um. SG 200. Cat £50. (1) £16 

994   1887 - 1900 4d green and deep brown um. SG 205a. Cat £60. (1) £18 

995   1891 £1 green fu with double London cds x 2. SG 212. Cat £800. (1) £150 

996   1902 - 10 4d brown orange fu with Leatherhead 17 Nov 09 datestamp 
(confirming shade). SG 239. Cat £180. 

(1) £60 

997   1902 - 10 6d slate purple on chalky paper um. SG 246a. Cat £85. (1) £28 

998   1902 - 10 2/6 lilac mint. SG 260. Cat £275. (1) £65 

999   1902 - 10 £1 green sound used with multiple datestamps. SG 266. Cat £825. (1) £120 

1000   1911 - 12 ½d bluish green die 1b fu. SG 326. Cat £100. (1) £30 

1001   1911 - 12 1d scarlet die 1b wmk Crown inverted marginal um. SG 332wi.                  
Cat £80. 

(1) £20 

1002   1911 - 12 ½d pale green wmk Royal Cypher um. SG 334. Cat £90. (1) £24 

1003   1912 - 22 1d scarlet vermilion mint. SG 361. Cat £125. (1) £30 

1004   1912 - 22 3d very pale violet mint. SG N22(5). Cat £300. (1) £80 

1005   1912 - 22 4d grey green wmk inverted um. SG 379wi. Cat £50. (1) £20 

1006   1912 - 22 6d deep reddish purple control E.14 um. SG Spec N26(5). Cat £85. (1) £28 

1007   1912 - 22 6d slate purple corner marginal um. SG Spec N26(2). Cat £200. (1) £80 

1008   1924 - 26 2d orange wmk block cypher opt Specimen mint. SG 421s.                         
Cat £100. 

(1) £30 

1009   1924 and 1925 Wembley sets um. Cat £117. (4) £30 
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1010   1929 ½d PUC wmk SW, good perfs um. SG 434a. Cat £80. (1) £26 

1011   1929 ½d to 1½d PUC wmk inverted um, good perfs. SG 434 - 6i. Cat £85. (3) £26 

1012   1935 ½d to 1½d Silver Jubilee wmk inverted blocks of 4 um.                                
SG 453aw - 55aw. Cat £185. 

(12) £50 

1013   1937 ½d to 2½d wmk inverted set um, good perfs. SG 462wi - 66wi.                    
Cat £180. 

(5) £40 

1014   1939 - 47 2/6 to £1 set um. SG 476 - 78c. Cat £425. (6) £135 

1015   1946 2½d Victory control S46 cyl 90 block of 6 um. Scarce. SG 491.                        
Cat £100. 

(6) £30 

1016   1948 2½d Channel Islands issue corner block of 4, 1 stamp showing the 
'Wheel flaw' um. Cat £75. 

(4) £22 

1017   1948 Silver Wedding set um. SG 493 - 4. Cat £40. (2) £12 

1018   1949 2½d UPU stamp showing the "Hole in the Asia" variety fu. SG 499a.                       
Cat £145 (mint). 

(1) £30 

1019   1951 1½d pale green wmk inverted block of 6 um. SG 505 wi. Cat £36. (6) £9 

1020   1951 2/6 to £1 set um. SG 509 - 12. Cat £100. (4) £30 

1021   1952 - 54 ½d to 1/6 Tudor wmk set um. SG 515 - 3. Cat £100. (17) £30 

1022   1952 - 54 11d Tudor wmk um. SG 528. Cat £35. (1) £10 

1023   1955 7d wmk St Edward's Crown um. SG 549. Cat £50. (1) £15 

1024   1955 1/6 wmk St Edward's Crown um. SG 556. Cat £23. (1) £7 

1025   1958 2d brown wmk Crowns inverted um. SG 573wi. Cat £140l. (1) £40 

1026   1958 2½d wmk Crowns graphite inverted um. SG 591wi. Cat £65. (1) £20 

1027   1959 4½d Crowns graphite block of 5 um. SG 594. Cat £32. (5) £9 

1028   1966 3d Christmas ord block of 4 showing the 'Missing T' variety um.                  
SG 713c. Cat £25. 

(4) £6 

1029   1968 4d Bridges printed on gummed side um. SG 763a. Cat £35. (1) £10 

1030   1971 18p olive green imperf pair um. SG X955a. Cat £100. (2) £32 

1031   1980 12p Bronte pair, 1 stamp showing the 'Missing P' variety um.  (2) £8 

1032 E  2005 Danger Mouse sheet in special Royal Mail souvenir folder. Cost £20. (I item) £15 

1033 E  2016 The Queen's Birthday souvenir pack, cost £25. Also 2012 Queen's 
Diamond Jubilee souvenir pack, cost £12. 

(2 items) £15 

1034 E  2018 Game of Thrones Royal Mail souvenir folder. Cost £35. (1 item) £15 

1035 E  2018 Harry Potter Wizarding World Royal Mail souvenir folder. Cost £25. (1 item) £18 

1036   BOOKLETS 1935 2/- Silver Jubilee edition 303 fine. SG BB16. Cat £70. (1 item) £24 

1037   BOOKLETS 1950 (Dec) 2/6 green fine. SG BD 18 (86). Cat £65. (1 item) £20 

1038   BOOKLETS 1957 (Oct) 2/6 green fine. SG F59. Cat £30. (1 item) £10 

1039   BOOKLETS 2001 Submarine booklet. SG PM2. Cat £70. (1 item) £12 

1040   OFFICIALS OW 1902 1d scarlet um. SG 037. Cat £575.                                        

. 

(1) £150 
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1041   OFFICIALS GOVT PARCELS 1887 - 90 9d purple and blue good used.                      
SG O67.  Cat £120. 

(1) £20 

1042   OFFICIALS GOVT PARCELS 1891 - 1900 4½d green and carmine good 
used, a little heavy but sound.  SG O71.  Cat £275. 

(1) £36 

1043   REGIONALS SCOTLAND 1971 3½p green phosphor omitted um. SG S17Ey. 
Cat £50. 

(1) £15 

1044   REGIONALS SCOTLAND 1971 7½p brown phosphor omitted pair um.                    
SG S25 Ey. Cat £14. 

(2) £5 

1045   REGIONALS WALES 1971 2½p and 3p phosphor omitted um.                            
SG W13Ey, 14Ey. Cat £37. 

(2) £10 

1046   REGIONALS WALES 1971 - 90 17p blue phosphor omitted um. SG W45Ey. 
Cat £18. 

 

 

(1) £6 

END OF SALE     THANK YOU 


